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     Želáme Vám zdravie, radosť,
               pohodu a všetko najlepšie 

           po celý rok

  2026



Vážení spoluobčania,
dovoľte nám v prvom rade zaželať 
vám všetkým pokojný nový rok 2026 
a pevné zdravie počas celého roka. 
Prajeme vám, aby ste vo svojom okolí 
mali ľudí, ktorých máte radi, na kto-
rých sa môžete spoľahnúť a ktorí sú 
pre vás oporou v ťažkých chvíľach. 
Taktiež, aby ste počas celého roka 
zažívali čo najviac pekných a príjem-
ných chvíľ, ktoré pre vás budú zdro-
jom vnútornej radosti a spokojnosti 
a v ktorých načerpáte vieru, pokoj  
a rodinnú blízkosť, súcit a skutočné 
hodnoty, ktoré sú v dobe, ktorú žije-
me, čím ďalej tým viac cudzie a vzdia-
lenejšie.

Máme za sebou ďalší náročný rok. 
Rok, ktorý nás čoraz viac nútil byť  
zodpovednými, prezieravými, ale aj 
obozretnými a disciplinovanými, vždy 
pripravenými prijímať racionálne roz-
hodnutia pre dobro a ďalšie napredo-
vanie našej obce. Bohužiaľ, z celospo-
ločenského hľadiska bolo hlavnou 
témou minulého roka v našej krajine 
ďalšie ozdravovanie verejných fi-
nancií s negatívnymi dôsledkami na 
náš každodenný život. Tento proces 
neobchádza ani samosprávy, vrátane 
našej obce. Vyznačuje sa predovšet-
kým opakovaným krátením externých 
zdrojov na ich chod,  prevádzku a ne-
ustálym prenosom kompetencií štá-
tu na obce bez ich finančného krytia. 
Štát núti obce a mestá získavať chý-
bajúce prostriedky od svojich obyva-
teľov zvyšovaním daní a poplatkov. Aj 
keď to v niektorých mestách a obciach  
v našom okolí už tak urobili, naša obec 
sa na túto cestu nevydala a nemie- 
ni prenášať bremeno konsolidácie  
na obyvateľov obce. Poslanci obec-
ného zastupiteľstva na návrh staros-
tu obce po predchádzajúcej analý- 
ze ekonomickej situácie nerokovali 
o navýšení miestnych daní pre rok 
2026 a taktiež rozhodli o tom, že po-
platok za vývoz komunálneho odpa-
du pre rok 2026 zostane nezmenený 
oproti roku 2025.

Napriek všetkým ťažkostiam a tur-
bulenciám v našej spoločnosti uply-
nulý rok 2025 z pohľadu rozvoja  
a fungovania obce môžeme s čis-
tým svedomím zhodnotiť ako ďalší 

úspešný s veľmi pozitívnym precho-
dom do nového roku 2026. Detailné 
stavy hospodárenia obce v roku 2025 
vám prinesieme v nasledujúcom vy-
daní obecného spravodajcu. Býva 
našim dobrým zvykom v štvrtom 
vydaní obecného spravodajcu v prí-
slušnom roku v samostatnej rubrike 
priniesť detailný odpočet našej prá-
ce nad rámec plnenia každodenných 
pracovných povinností spojených so 
správou obce. Ani teraz tomu nebu-
de inak. Za každým zo zrealizova-
ných projektov sa skrýva nespočetné 
množstvo práce a úsilia, ktorú žiaľ  
nie vždy je možno vidieť a vyčísliť.

V roku 2025 sme boli morálne oce-
není za dlhoročnú úspešnú prácu, 
spojenú s rozvojom miestnej samo-
správy v rozsahu širšieho regiónu ok-
resov Sabinov a Prešov a to výberom 
obce Pečovská Nová Ves ako miesta, 
v ktorom sa dňa 4. júna 2025 usku-
točnilo výjazdové zasadnutie vlá-
dy Slovenskej republiky. Pravdou je 
skutočnosť, že počas tejto akcie sme 
vzorne reprezentovali nielen našu 
obec, ale aj okresy Sabinov a Prešov. 
Za naše snaženie sme boli aj náležite 
ocenení.

Z pohľadu demografických uka-
zovateľov sa môžeme pýšiť tým,  
že počet obyvateľov v našej obci  
v porovnaní s uplynulými rokmi tr-
vale stúpa. Oproti poslednému dňu 
roku 2024 vzrástol o 72 obyvate-
ľov na aktuálnych 2974 obyvateľov  
k 31. 12. 2025. Pre zaujímavosť uvá-
dzame, že od 31.12.2014 doposiaľ sa 
v našej obci počet obyvateľov navý-
šil o rovných 400 osôb. Uvedené čís-
la nám hovoria, že v obci vytvárame 
vhodné podmienky pre život, ktoré 
trvale rozvíjame, napríklad aj výstav-
bou ďalších dvoch bytových domov 
s 24 nájomnými bytmi v lokalite ul. 
Kvetnej, ktoré chceme užívateľom 
odovzdávať v jeseni tohto roku. De-
tailnú ročnú štatistiku vám prináša-
me v samostatnej rubrike a to tak  
z pohľadu obyvateľstva, ako aj z poh-
ľadu stavieb. 

Čas nezadržateľne plynie a my sme 
sa ani nenazdali a už sme vstúpili 
do štvrtého roku funkčného obdo-
bia súčasných miestnych a regionál-

nych samosprávnych orgánov. Už na 
jeseň si budeme voliť starostu obce  
a poslancov obecného zastupiteľstva  
na ďalšie štyri roky. V ten istý ok-
tóbrový deň budeme súčasne voliť  
aj predsedu Prešovského samospráv-
neho kraja a poslancov zastupiteľské-
ho zboru samosprávneho kraja. Rok 
2026 tak získal prívlastok „volebný“. 
Veríme, že napriek tejto skutočnosti 
budeme protagonistami racionálne-
ho úsudku ľudského umu a prejavu 
slobodnej vôle všetkých obyvateľov 
obce, ktorí v deň konania volieb do-
vŕšia vek osemnásť rokov a fyzicky  
sa volieb zúčastnia.

Na prahu nového roka býva dob-
rým zvykom predstaviť nové ciele  
a dať si predsavzatia, naplnením kto-
rých chceme našu rozvíjajúcu sa obec 
ešte viac posunúť dopredu, zveľadiť 
ju, skrášliť a urobiť život pre jej oby-
vateľov kvalitnejším a komfortnejším.

V jeseni v lokalite Mníše v našej 
obci vyrástla nová turistická atrakcia 
- štvorpodlažná, 16 m vysoká rozhľad-
ňa. V polovici januára 2026 by sme  
ju radi skolaudovali a následne 
uviedli do užívania projekt s náz-
vom „Vybudovanie rozhľadne v obci 
Pečovská Nová Ves ako doplnkovej 
služby v cestovnom ruchu“.   

Od septembra 2025 vďaka nená-
vratnej dotácii z Ministerstva do-
pravy Slovenskej republiky a finanč- 
nej podpore zo Štátneho fondu 
rozvoja bývania budujeme ďalšie 
dva nájomné bytové domy A3 a A4  
s 24 nájomnými bytmi a technickou 
infraštruktúrou ako ich príslušen-
stva na ul. Kvetnej v Pečovskej Novej 
Vsi.  

V súčasnej dobe prebieha kontrola 
verejného obstarávania na realizáciu 
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projektu spojeného so sanáciou ne-
legálnych skládok odpadu v lokalite 
ul. Rómskej. Projekt je financovaný  
z nenávratných finančných zdrojov  
z Úradu vlády Slovenskej republiky.

V súčasnej dobe prebieha kontrola 
verejného obstarávania na realizáciu 
projektu spojeného s technickým do-
vybavením zberného dvora v našej 
obci. Projekt je financovaný z nená-
vratných finančných zdrojov z Minis-
terstva životného prostredia Sloven-
skej republiky.

Vďaka nenávratným finančným 
zdrojom z Úradu vlády Slovenskej 
republiky sme v mesiaci november 
2025 rozšírili verejnú kanalizáciu  
na ul. Rómskej a v súčasnej dobe pre-
bieha proces jej kolaudácie a uvede-
nia do prevádzky.     

Vďaka nenávratným finančným 
zdrojom z Úradu vlády Slovenskej 
republiky sme v mesiaci december 
2025 zrealizovali projekt zameraný 
na prípravu podpory sociálno-eko-
nomického začlenenia marginalizo-

vaných komunít v rozsahu dokumen-
tácie pre sociálne nájomné bývanie  
a rozšírenie verejného vodovodu a 
verejnej splaškovej kanalizácie v lo-
kalitách ul. Ľutinská smer ul. Rómska 
a ul. Ľutinská smer ul. Kvetná (okolo 
kríža). 

V jesenných mesiacoch 2026 sme 
vďaka získanej nenávratnej dotácii  
z Ministerstva školstva, vývoja, výsku-

mu a mládeže Slovenskej republiky 
asanovali havarijný stav prístreškov 
nad hlavnými vchodmi A a B do zá-
kladnej školy. Základná škola od nás 
dostala dva nové prístrešky s ich 
podsvietením. Na kvalite našej školy 
a bezpečnosti jej žiakov, učiteľov nám 
maximálne záleží.      

V decembri 2025 sme splnili všet-
ky podmienky Rady partnerstva pri 
Prešovskom samosprávnom kraji pre 
možnosť podania žiadosti o nenávrat-

né finančné prostriedky na realizáciu 
projektu integrovanej územnej stra-
tégie PSK s názvom „Výstavba termi-
nálov integrovanej osobnej prepravy, 
prestupných uzlov a záchytných par-
kovísk v SPR Šariš pozdĺž prepravnej 
osi Kysak - Prešov - Sabinov - Lipany“. 
Projekt ráta s výstavbou veľkoka-
pacitného záchytného parkoviska 
s príslušenstvom v priestore medzi 
železničnou zastávkou a futbalovým 
ihriskom na ul. Kostolnej v šírke od ul. 
Kostolnej po ul. Jabloňovú a moder-
nizáciou oboch zastávok autobusovej 
dopravy v strede obce.

V závere roka 2025 sme uspeli  
so žiadosťou o poskytnutie nenávrat-
nej finančnej dotácie v spoločnom 
medzinárodnom projekte s okres-
nou samosprávou Jaroslaw v Poľs-
ku. V rámci podporeného projektu  
v roku 2026 v strede obce vybuduje-
me cykloprístrešok s elektronabíja-
cou stanicou pre bicykle, defibriláto-
rom, mobiliárom a kamerovým systé-
mom. Dvadsať Pečovčanov poputuje 
na cyklo-výlet do Poľska, ktorý bude 
spojený so sprievodnými akciami  
a na revanš dvadsať poľských cyklis-
tov pricestuje na obdobné podujatie 
do Pečovskej Novej Vsi. 

Po rokoch relatívneho pokoja, v zá-
vere roka 2025, kaštieľ Mariássiovcov 
a pozemok pod futbalovým ihriskom 

na ul. Kostolnej zmenil majiteľa. Bý-
valí vlastníci pozemku ukončili ná-
jomnú zmluvu s obcou na využívanie 
pozemku pre športové účely. Ešte 
dobre, že sme nestáli so založenými 
rukami a pripravili projektovú do-
kumentáciu a stavebné povolenie  
na výstavbu nového futbalového  
ihriska s príslušenstvom v lokalite 
Roveň. Aj keď sme minulý rok ne-
uspeli so žiadosťou o poskytnutie 
nenávratných zdrojov na tento účel, 
nezúfame a v týchto dňoch opako-
vane pripravujeme podanie žiadosti  
o získanie nenávratných zdrojov  
v aktuálne vyhlásenej výzve. Veríme, 
že tentokrát budeme úspešní.

Žiaľ, v posudzovanom období sme 
neuspeli so žiadosťou o získanie ne-
návratných zdrojov na sanáciu ha-
varijného stavu detského ihriska pri 
futbalovom ihrisku spojeného s vý-
menou hracích prvkov a doplnením 
nových hracích zostáv.

Všetky projekty a investičné akcie 
realizujeme a do budúcna taktiež bu-
deme realizovať čo najhospodárnej-
šie a najvýhodnejšie v prospech obce, 
za dodržania aktuálne platných no-
riem a pravidiel postupu nakladania 
s verejnými financiami. 

Napriek množstvu vymenovaných 
podporených projektov, ktoré sa na-
chádzajú v rôznych fázach realizá-
cie, v súčasnosti máme ešte viace- 
ro podaných projektov zameraných 
na podporu investičných aktivít obce, 
o ktorých doposiaľ ešte nie je roz-
hodnuté a my netrpezlivo čakáme  
na pozitívne konečné verdikty ria-
diacich orgánov. Súbežne máme pri-
pravené, resp. pripravujeme ďalšie 
podklady pre prípadné vyhlásenia 
výziev na poskytnutie nenávratných 
zdrojov na realizáciu nových investí-
cii. Prioritne máme na mysli projekty 
na budovanie miestnych komuniká-
cií, vodovodov a kanalizácie v obci, 
materskej školy, obnovu historickej 
budovy obecného úradu a iné, ktoré 
vieme ihneď podávať, resp. realizovať. 
V samostatnej časti obecného spra-
vodajcu prinášame detailný odpočet 
pripravených projektov a stavu ich 
pripravenosti v odhadovanom obje-
me pár desiatok miliónov Eur.
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Na prelome roka sa nám podari-
lo do nášho zdravotného strediska 
zazmluvniť ďalšieho poskytovateľa 
zdravotnej starostlivosti, konkrétne 
spoločnosť GERCARE s.r.o., Prešov,  
zastúpenú konateľkou MUDr. Katarí-
nou Gerkovou, ktorá bude od 1. feb-
ruára 2026 prevádzkovať gyneko-
logickú ambulanciu. Teší nás, že sa 
nám podarilo zabezpečiť prenájom 
všetkých voľných priestorov a hlavne 
rozšíriť sortiment poskytovanej zdra-
votnej starostlivosti pre obyvateľov 
obce a blízkeho okolia.

K Vianociam v našej obci neod-
mysliteľne patrí rozsvietená jedlička 
pred kostolom sv. Ondreja a vedľa 
nej obecný betlehem s postavička-
mi. Tentokrát nám vianočnú jedličku 
bezplatne venovala rodina Ladislava 
Trávnika, ktorej za jej milé gesto veľ-
mi pekne ďakujeme.

Obec Pečovská Nová Ves celoročne 
žije aj bohatým kultúrno-spoločen-
ským životom. Garantom týchto po-
dujatí je už tradične samotná obec, 
ktorej vedenie a zamestnanci tieto 
akcie organizačne a prevádzkovo za-
bezpečujú.

V októbri 2025 sme pre všetkých 
seniorov s trvalým pobytom v našej 
obci pripravili slávnostnú akadé-
miu v rámci „Mesiaca úcty k starším“,  
v ktorej účinkovala spevácka skupina 
aktívnych seniorov z Lipian. Poduja-
tie vďaka našim aktívnym seniorom 

z Jednoty dôchodcov na Slovensku  
a ženám z Únie žien Slovenska bolo 
obohatené o prehliadku plodov jese-
ne a ochutnávku dobrôt z jesenných 
plodov. 

V piatok 5. decembra 2025 všetky 
deti s trvalým pobytom v Pečovskej 
Novej Vsi v parku pred obecným úra-
dom navštívil Mikuláš, ktorý nám ten-
to rok popri sladkých darčekoch pri-
niesol do obce aj novú svetielkujúcu 
vianočnú jedličku.

Sobota 13. decembra 2025 už tra-
dične patrila vianočným trhom v na-
šej obci. Všetci tí, ktorí ste okúsili ich 
atmosféru, ste si ich isto aj plne užili 
a nasali predvianočnej atmosféry, 
ochutnali vianočný punč, varené víno, 
či medovinu v príjemnej atmosfére 
vianočných piesní a kultúrneho prog-
ramu v podaní detí základnej školy, 
aktívnych spievajúcich seniorov z FSS 
Jablonka, heligonkárky Juliany a kon-
certu plného hitov Miroslava Žbirku.

Nový rok sme spoločne privítali  
1. januára 2026 v parku pred histo-
rickou budovou obecného úradu prí-
hovormi starostu obce, miestneho 
duchovného otca, spoločným prípit-
kom a následnou laserovou show. 
Srdečne ďakujeme sponzorom po-
dujatia - spoločnostiam TerMo s.r.o.  
Pečovská Nová Ves a JK TIM s.r.o.  
Pečovská Nová Ves, vďaka ktorím sme 
vám svetelnú show mohli sprostred- 
kovať.      

V závere nám dovoľte upriamiť vašu 
pozornosť na pripravované Fašiangy 
v Pečovskej Novej Vsi spojené s obec-
nou zabíjačkou, ktoré sa uskutočnia 
odpoludnia v poslednú fašiangovú 
sobotu 14. februára 2026. Akciu pri-
pravujeme v parku pred obecným 
úradom.

Toto je už tradičný odpočet našej 
práce spojený s predstavením toho, 
čo nás čaká v najbližšom období.  
Veríme, že sme vám poskytli dostatoč- 
né množstvo informácií o dianí a ži-
vote v našej obci. 

Tešíme sa na stretnutie s vami 
osobne na spoločenských poduja-
tiach a iných akciách, ktoré pre vás aj 
v roku 2026 pripravujeme.

Ďakujeme vám za prejavenú pria-
zeň a podporu, ochotu spolupracovať 
a bohatú účasť na pripravovaných 
spoločenských podujatiach. 

PhDr. Jaroslav Dujava
starosta obce  
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Implementované projekty v roku 2025 v rámci podpo-
rených žiadostí o získanie nenávratných finančných pros-
triedkov v minulých rokoch:
l Ministerstvo životného prostredia SR Bratislava, žia-

dosť o poskytnutie nenávratných finančných prostriedkov 
na realizáciu projektu „Vodozádržné opatrenia na ul. Ľu-
tinskej v Pečovskej Novej Vsi – obnova územia“.

Skutkový stav: - žiadaná suma 209 841,20 Eur s cieľom 
poskytnutia nenávratných finančných prostriedkov na ob-
novu ul. Ľutinskej formou vodozádržných opatrení.  Spo-
luúčasť obce na financovaní projektu bola 0 % z celkových 
nákladov. Žiadosť bola schválená v 10/2024. Projekt zrea-
lizovaný v roku 2025.

l Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR, Ná-
rodný inštitút vzdelávania a mládeže, žiadosť o poskyt-
nutie NFP na realizáciu národnéhoprojektu pod názvom 
„Podpora pomáhajúcich profesií 3 (POP 3) MŠ a ZŠ“. 

Skutkový stav: - obec vytvorila šesť pracovných miest, 
dvoch pedagogických asistentov učiteľa, dvoch školských 
špeciálnych pedagogických zamestnancov a dvoch ro-
dičovských asistentov v materskej škole na ul. Rómskej.  
V základnej škole k 31.8.2025 pôsobili dvaja zamestnanci 
na pracovných pozíciách sociálny pedagóg a školský psy-
chológ. Od 1.9.2025 v základnej škole je podporená jedna 
pracovná pozícia - školský digitálny koordinátor. V roku 
2025 získala finančné prostriedky na ich mzdy vo výške 
151 400,00 Eur. Spoluúčasť obce na projekte bola nu- 
lová.
l Implementačná agentúra Ministerstva práce, sociál-

nych vecí a rodiny SR  Bratislava, Národný projekt „Spolu 
pre komunity“, žiadosť o poskytnutie NFP na realizáciu ak-
tivity C:  Komunitné centrá. 

Skutkový stav: - obec získala nenávratné finančné zdroje 
na mzdy troch pracovníkov komunitného centra a paušál- 
ne náhrady na obdobie  od 1.8.2023 do 31.1.2029 vo výš-
ke najmenej 323 472,60 Eur, z toho v roku 2025 sumu  
66 134,64  Eur. Spoluúčasť obce na projekte je nulová.
l Implementačná agentúra Ministerstva práce, sociál-

nych vecí a rodiny SR  Bratislava, Národný projekt „Spolu 
pre komunity“, žiadosť o poskytnutie NFP na realizáciu ak-
tivity A:  Terénna sociálna práca. 

Skutkový stav: - obec získala nenávratné finančné zdroje 

na mzdy piatich pracovných miest sociálnych pracovníkov 
a paušálne náhrady na obdobie  od 1.8.2023 do 31.1.2029 
vo výške najmenej 477 352,28.- Eur, z toho v roku 2025 
sumu 104 346,29  Eur. Spoluúčasť obce na projekte je nu-
lová.
l Úrad vlády SR, Úrad splnomocnenca vlády SR pre 

rómske komunity,  žiadosť o poskytnutie NFP na realizáciu 
projektu s názvom „Miestna občianska a preventívna služ-
ba v obci Pečovská Nová Ves“.

Skutkový stav: - obec získala nenávratné finančné zdro-
je na mzdy a paušálne náhrady pre ôsmich pracovníkov 
miestnej občianskej a preventívnej služby na 30 mesiacov 
od 1.1.2024 do 30.6.2027 vo výške najmenej 325 733,82 
Eur, z toho v roku 2025 sumu 138 817,51 Eur. Spoluúčasť 
obce na projekte je nulová. 
l Ministerstvo dopravy a výstavby SR Bratislava, žiadosť 

o financovanie projektu s názvom „Bytový dom v obci Pe-
čovská Nová Ves 4x12 B.J. - Bežný štandard - 2. etapa“ na 
ul. Kvetnej v Pečovskej Novej Vsi, spočívajúceho vo výs-
tavbe dvoch bytových domov s 24 bytmi s príslušenstvom. 
Skutkový stav: - žiadosť podporená v roku 2023, obec 

získala nenávratnú dotáciu vo výške 883 450,00 Eur na 
financovanie 35 % projektu, pričom v roku 2025 z nich 
preinvestovala 102 969,99 Eur. Spoluúčasť obce na pro-
jekte je nulová. Projekt bol zrealizovaný, byty a technická 
infraštruktúra k ním boli odovzdané do užívania  novým 
nájomníkom v máji 2025.
l Štátny fond rozvoja bývania Bratislava, žiadosť o fi-

nancovanie projektu „Bytový dom v obci Pečovská Nová 
Ves 4x12 B.J. - Bežný štandard - 2. etapa“ na ul. Kvetnej 
v Pečovskej Novej Vsi, spočívajúceho vo výstavbe dvoch 
bytových domov s 24 bytmi s príslušenstvom.

Skutkový stav: - žiadosť podporená, obec získala bez-
úročný úver vo výške 1 119 610,00 Eur na financovanie  
65 % projektu. Projekt bol v realizácii od roku 2023.  
Projekt bol zrealizovaný, byty a technická infraštruktúra 
k nim boli odovzdané do užívania  novým nájomníkom  
v máji 2025. V roku 2025 bola z uvedených prostriedkov pre- 
investovaná suma 446 023,93 Eur.

Úver sa nezapočítava do úverového zaťaženia obce, 
splácajú ho nájomníci nájomných bytov v platbách za ná-
jom bytov.
l Ministerstvo investícii, regionálneho rozvoja a infor-
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matizácie SR, žiadosť o poskytnutie NFP na realizáciu pro-
jektu s názvom „Rekonštrukcia a modernizácia Základnej 
školy v Pečovskej Novej Vsi“.

Skutkový stav: - žiadosť podporená v roku 2025. Projekt 
bol zrealizovaný v roku 2025. V rámci projektu sme zrea-
lizovali komplexnú modernizáciu budovy základnej školy, 
prebudovanie všetkých vchodov do objektu na bezbarié-
rové, výmenu strešných plášťov telocviční, vybudovanie 
exteriérovej učebne v átriu, rekonštrukciu a modernizá- 
ciu prírodovednej učebne, výmenu podlahových krytín  
na všetkých chodbách v budove, komplexnú rekonštruk-
ciu jedálne základnej školy vrátane výmeny podlahy  
a rekonštrukciu miestnosti multifunkčnej miestnosti  
pre poradenskú a osvetovú činnosť pre rodičov a popo-
ludňajšie aktivity žiakov, zakúpenie informačnej techniky  
a učebných pomôcok v investičnom objeme  810 844,20 
Eur. Spolufinancovanie obce bolo 8 % z celkovej ceny pro-
jektu.
l Ministerstvo vnútra SR Bratislava, žiadosť o poskyt-

nutie NFP na realizáciu projektu „Podpora vysporiadania 
majetkovoprávnych vzťahov k pozemkom v MRK obce Pe-
čovská Nová Ves postupom jednoduchých pozemkových 
úprav - 3. etapa“.

Skutkový stav: - vďaka podporenému projektu obec zís-
kala nenávratnú dotáciu vo výške 13 325,51 Eur na od-
bornú pomoc pri  majetkovoprávnom vysporiadaní vlast-
níckych vzťahov k pozemkom vo vlastníctve neznámych 
vlastníkov a spol. pod obydliami v MRK obce Pečovská 
Nová Ves na ul. Rómskej formou jednoduchých pozemko-
vých úprav v prospech obce Pečovská Nová Ves. Realizá-
cia projektu začala v roku 2022, pokračovala aj v rokoch 
2023 a 2024. Výsledkom projektu je vypracovanie doku-
mentácie a s tým spojený povoľovací proces, ktorý bol za-
vŕšený podaním na Lesný a pozemkový odbor Okresného 
úradu v Prešove ako podkladu pre vydanie rozhodnutia  
o majetkovoprávnom vysporiadaní známych a neznámych 
vlastníkov pozemkov pod obydliami MRK na ul. Rómskej 
v Pečovskej Novej Vsi formou jednoduchých pozemkových 
úprav v prospech obce Pečovská Nová Ves (pozn. asi 1/3 
pozemkov v rómskej osade prešla do vlastníctva obce, 
obec vlastní všetky pozemky pod osadou). Dňa 3.1.2025 
prebehol na Okresnom úrade v Sabinove, katastrál-
nom odbore zápis projektu jednoduchých pozemkových  
úprav pod číslom zmeny 2/2025 podľa rozhodnutia sp. zn.:  
OU-PO-PLO1-2024/001231-181 vydaným Okresným úra-
dom v Prešove, pozemkovým a lesným odborom. Z uve-
deného dôvodu došlo k prečíslovaniu všetkých pôvodných 

čísel parciel v lokalite ul. Rómskej v Pečovskej Novej Vsi.
l Úrad vlády SR, zapojenie sa do Programu Slovensko 

- SK - EFRR/KF/FST/ESF+, , žiadosť o poskytnutie NFP  
na realizáciu projektu s názvom „Modernizácia miestnych 
komunikácií v obci Pečovská Nová Ves – I. etapa“.

Skutkový stav: - žiadaná suma 2 026 606,07 Eur na ob-
novu miestnych komunikácií, chodníkov, parkovísk, spev-
nených plôch a verejného osvetlenia na ul. Na Trubalovec, 
ul. Na Dujave, ul. Kostolnej, ul. Mlynskej, ul. Ľutinskej, ul. 
Hlavnej, ul. Rómskej a autobusovú zastávku „Most“. Spo-
luúčasť obce na projekte je 0 % z celkových poskytnutých 
finančných prostriedkov. Všetky stavebné objekty majú 
vysporiadané pozemky pod stavbou, je vydané stavebné 
povolenie na realizáciu stavby, žiadosť o poskytnutie NFP 
podaná v 8/2024, žiadosť nebola podporená napriek získa-
niu maximálneho bodového zisku pri hodnotení z dôvodu 
nedostatku finančných prostriedkov, toho času prebieha 
konanie o odvolaní sa obce proti rozhodnutiu.
l Úrad vlády SR, zapojenie sa do Programu Sloven-

sko - SK - EFRR/KF/FST/ESF+, žiadosť o poskytnutie NFP  
na realizáciu projektu s názvom „Sanácia nelegálnych  
skládok s odpadom v obci Pečovská Nová Ves - SO 01, SO 
02, SO 04, SO 09, SO 10 a SO 11“.

Skutkový stav: - žiadaná suma 84 279,58 Eur na sanáciu 
šiestich nelegálnych skládok (označených - SO 01, SO 02, 
SO 04, SO 09, SO 10 a SO 11) s odpadom na ul. Rómskej 
v obci Pečovská Nová Ves. Spoluúčasť obce na projekte 
je 0 % z celkových poskytnutých finančných prostried-
kov. Všetky stavebné objekty majú posúdenie Okresným 
úradom v Sabinove, odborom starostlivosti o životné pro-
stredie,  je vydané stanovisko na ich odstránenie, žiadosť  
o poskytnutie NFP podaná v 8/2024, schválená v roku 
2025, toho času prebieha verejné obstarávanie poskyto-
vateľa služby. Predpoklad realizácie projektu 3/2026.
l Úrad vlády SR, zapojenie sa do Programu Sloven-

sko - SK - EFRR/KF/FST/ESF+, žiadosť o poskytnutie NFP  
na realizáciu projektu s názvom „Sanácia nelegálnych  
skládok s odpadom v obci Pečovská Nová Ves - SO 03  
a SO 08“.

Skutkový stav: - žiadaná suma 105 883,32 Eur na sa-
náciu dvoch nelegálnych skládok (označených - SO 03  
a SO 08) s odpadom na ul. Rómskej v obci Pečovská Nová 
Ves. Spoluúčasť obce na projekte je 0 % z celkových po-
skytnutých finančných prostriedkov. Všetky stavebné 
objekty majú posúdenie Okresným úradom v Sabinove, 
odborom starostlivosti o životné prostredie,  je vydané 
stanovisko na ich odstránenie, žiadosť o poskytnutie NFP 
podaná v 8/2024, schválená v roku 2025, toho času prebie-
ha verejné obstarávanie poskytovateľa služby. Predpoklad 
realizácie projektu 3/2026.
l Úrad vlády SR, zapojenie sa do Programu Slovensko 

- SK - EFRR/KF/FST/ESF+, žiadosť o poskytnutie NFP na 
realizáciu projektu s názvom „Sanácia nelegálnych sklá-
dok s odpadom v obci Pečovská Nová Ves - SO 05 a SO 07“.

Skutkový stav: - žiadaná suma 101 946,03 Eur na saná-
ciu dvoch nelegálnych skládok (označených - SO 05 a SO 
07) s odpadom na ul. Rómskej v obci Pečovská Nová Ves. 
Spoluúčasť obce na projekte je 0 % z celkových poskyt-
nutých finančných prostriedkov. Všetky stavebné objekty 
majú posúdenie Okresným úradom v Sabinove, odborom 
starostlivosti o životné prostredie,  je vydané stanovis-
ko na ich odstránenie, žiadosť o poskytnutie NFP podaná  
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v 8/2024, schválená v roku 2025, toho času prebieha verej-
né obstarávanie poskytovateľa služby. Predpoklad realizá-
cie projektu 3/2026.
l Úrad vlády SR, zapojenie sa do Programu Sloven-

sko - SK - EFRR/KF/FST/ESF+, žiadosť o poskytnutie NFP  
na realizáciu projektu s názvom „Sanácia nelegálnych  
skládok s odpadom v obci Pečovská Nová Ves - SO 06“.

Skutkový stav: - žiadaná suma 104 287,76 Eur na sanáciu 
nelegálnej skládky (označenej - SO 06) s odpadom na ul. 
Rómskej v obci Pečovská Nová Ves. Spoluúčasť obce na 
projekte je 0 % z celkových poskytnutých finančných pros-
triedkov. Všetky stavebné objekty majú posúdenie Okres-
ným úradom v Sabinove, odborom starostlivosti o životné 
prostredie,  je vydané stanovisko na ich odstránenie, žia-
dosť o poskytnutie NFP podaná v 8/2024, schválená v roku 
2025, toho času prebieha verejné obstarávanie poskytova-
teľa služby. Predpoklad realizácie projektu 3/2026.
l Úrad vlády SR, zapojenie sa do Programu Sloven-

sko - SK - EFRR/KF/FST/ESF+, žiadosť o poskytnutie NFP  
na realizáciu projektu s názvom „Rozšírenie verejného 
vodovodu a kanalizácie Pečovská Nová Ves, ul. Rómska 
v rozsahu stavebného objektu SO 01 Rozšírenie verejnej 
kanalizácie“.

Skutkový stav: - žiadaná suma 173 050,58 Eur na rozší-
renie kanalizácie na ul. Rómskej v obci Pečovská Nová Ves. 
Spoluúčasť obce na projekte je 0 % z celkových poskytnu-
tých finančných prostriedkov. Žiadosť o poskytnutie NFP 
podaná v 8/2024, schválená v roku 2025, zrealizovaná  
v 11/2025. Prebieha kolaudácia stavby a jej uvedenie  
do prevádzky. V 12/2025 bola podaná žiadosť o platbu.
l Úrad vlády SR, zapojenie sa do Programu Slovensko 

- SK - EFRR/KF/FST/ESF+, žiadosť o poskytnutie NFP na 
realizáciu projektu s názvom „Projektová príprava podpo-
ry sociálno-ekonomického začlenenia marginalizovaných 
komunít“.

Skutkový stav: - žiadaná suma 82 584,07 Eur na pro-
jektové dokumentácie na prípravu stavieb sociálneho bý-
vania a rozšírenia vodovodu a kanalizácie na ul. Rómskej 
v obci Pečovská Nová Ves. Spoluúčasť obce na projekte 
je 0 % z celkových poskytnutých finančných prostriedkov. 
Žiadosť o poskytnutie NFP podaná v 8/2024, schválená  
v roku 2025, projekt zrealizovaný v 12/2025. V 12/2025 
bola podaná žiadosť o platbu.
l Ministerstvo kultúry SR, zapojenie sa do výzvy  

na poskytnutie dotácie z fondu na podporu kultúry národ-
nostných menšín v roku 2025 so žiadosťou o poskytnutie 
dotácie na realizáciu projektu s názvom „Gipsy Ves Band 
- predstavenie činnosti Rómskeho folklórneho zoskupenia 
z Pečovskej Novej Vsi“.

Skutkový stav: - žiadaná suma 26 950,00 Eur na zakúpe-
nie hudobných nástrojov a ozvučenia pre členov hudobnej 
skupiny Gipsy Ves Band pôsobiacej v obci Pečovská Nová 
Ves, zakúpenie krojov pre 10 rómskych dievčat na ich ta-
nečné voľnočasové aktivity, realizáciu koncertu hudobnej 
skupiny Gipsy Ves Band na verejnosti a šírenie ich hudob-
nej produkcie. Spoluúčasť obce na projekte je 5,058 %  
z celkových poskytnutých finančných prostriedkov. Žia-
dosť o poskytnutie NFP podaná v 12/2024, neschválená 
v roku 2025.
l Prešovský samosprávny kraj Prešov,  riadiaci orgán  

programu pre malé projekty z Európskeho fondu regionál-
neho rozvoja Program Interreg Poľsko - Slovensko 2021 

- 2027, žiadosť o poskytnutie NFP na realizáciu projektu  
s názvom „V života jeseň, spája nás pieseň“.

Skutkový stav: - žiadaná suma 66 808,05 Eur, žiadosť 
podporená 7/2024, obec získala nenávratnú dotáciu  
vo výške 66 808,05 Eur. Spoluúčasť obce je 4 971,12 Eur. 
Spoluúčasť partnera je 4 279,21 Eur. Predmetom projek-
tu je rozvoj a oživenie aktívnej práce seniorov  formou 
ich medzigeneračného prepojenia s mladou generáciou 
sleduje zlepšenie kvality života miestnych seniorov ako 
jednej zo skupín osôb ohrozených sociálnym vylúčením. 
Projekt poskytol možnosti pre ich  aktívne začleňovanie 
do spoločenského života komunity, budovanie spoločnej 
identity, či integrácie nielen v rámci obce Pečovská Nová 
Ves, ale aj v rámci iných samospráv a osobitne v rámci 
cezhraničnej spolupráce so seniormi z družobného mesta 
a gminy Sieniawa v Poľsku. V rámci projektu sme zakú-
pili pre FSS Jablonka 12 ženských krojových kompletov, 
8 mužských krojových kompletov s koženými čižmami  
a akordeón, pre dievčenskú ľudovú hudbu „Beťárky“ za-
kúpili kontrabas, pre folklórny súbor v Sieniawe v Poľsku  
15 ženských krojových kompletov a všetok zakúpený 
odev a hudobné nástroje sme využili dňa 8. mája 2025 
na folklórnom festivale v obci Pečovská Nová Ves. Vďaka 
projektu sa 50 miestnych seniorov zo ZO Jednoty dôchod-
cov na Slovensku v Pečovskej Novej Vsi spolu s členmi 
FSS Jablonka a dievčenskou ľudovou hudbou „Beťárky“ 
zúčastnilo na dvojdňovom výlete na obdobnom folklór-
nom podujatí v partnerskom meste a gmine v Poľsku. 
Mimo iného projekt poskytol zdroje na náhradu všetkých 

nákladov na dopravu, stravu, ubytovanie  a organizáciu 
podujatí u oboch partnerov a hodinový video dokument  
o živote, aktivitách, činnosti seniorov, ako aj samosprá-



vach, v ktorých žijú. Projekt bol zrealizovaný v 10/2025. 
Projekt bol refinancovaný v 12/2025.
l Environmentálny fond Bratislava, žiadosť o poskytnu-

tie dotácie na realizáciu projektu s názvom „Zvýšenie mie-
ry triedeného zberu komunálneho odpadu v obci.‘‘

Skutkový stav: - žiadaná suma 151 515,15 Eur s cieľom 
nákupu traktora a techniky na zimnú údržbu miestnych 
komunikácií (pozn. - samonakladací zadný sypač a šípová 
radlica) v obci. Žiadosť nebola podporená.

 l Environmentálny fond Bratislava, žiadosť o poskyt-
nutie dotácie na realizáciu projektu s názvom „Inovatív-
na vegetačná stena na zlepšenie mikroklímy a zvýšenie 
biodiverzity v obci Pečovská Nová Ves“.

Skutkový stav: - žiadaná suma 50 000,00 Eur s cieľom 
financovania výstavby vegetačnej steny na zlepšenie mik-
roklímy a zvýšenie biodiverzity ako oplotenia v zadnej 
časti cintorína smerom k areálu materskej školy v hodnote 
60 664,22 Eur. Žiadosť nebola podporená.
l Slovenská agentúra životného prostredia, Environ-

mentálny fond Bratislava, Program Obnovy dediny, žia-
dosť o poskytnutie dotácie na realizáciu projektu s náz-
vom „Pohorie Čergov - jeho fauna a flóra“.

Skutkový stav: - žiadaná suma 29 294,22 Eur s cieľom 
financovania výstavby exteriérovej expozície ako príslu-
šenstva k cyklochodníku v smere do obce Ľutina. Žiadosť 
nebola podporená.
l Ministerstvo životného prostredia SR Bratislava, žia-

dosť o poskytnutie nenávratných finančných prostriedkov 
na realizáciu projektu „Doplnenie vybavenia pre zvýše-
nie množstva vytriedených druhov komunálneho odpadu  
v obci Pečovská Nová Ves“.

Skutkový stav: - žiadaná suma 454 249,24 Eur s cie- 
ľom poskytnutia nenávratných finančných prostriedkov 
na zakúpenie štvorkolesového traktora  s prívesom, ma-
lého zberového vozidla, teleskopického nakladača a 2 ks 
uzatvárateľných kontajnerov.  Spoluúčasť obce na finan-
covaní projektu je 8 % z celkových nákladov. Žiadosť bola 
schválená. Toho času prebieha proces kontroly verejného 
obstarávania dodávateľa techniky. Predpokladaný termín 
realizácie projektu 3/2026.
l Nadácia COOP Jednota, žiadosť o dotáciu  na realizá-

ciu projektu „Drevený altánok v parku denného stacionára 
Asen“.

Skutkový stav: - žiadaná suma 6 000,00 Eur so zámerom 
vybudovania dreveného altánku v parku denného staci-
onára Asen pre našich seniorov. Žiadosť nebola podporená.
l Nadácia COOP Jednota, žiadosť o dotáciu  na realizáciu 

projektu „Mobilné fotosteny v obci Pečovská Nová Ves“
Skutkový stav: - žiadaná suma 6 000,00 Eur so zámerom 

výroby mobilných fotostien na zatraktívnenie obce. Žia-
dosť nebola podporená.
l Nadácia COOP Jednota, žiadosť o dotáciu  na realizáciu 

projektu „Výsadba zelene v obci Pečovská Nová Ves“
Skutkový stav: - žiadaná suma 6 000,00 Eur so zámerom 

výroby vyvýšených záhonov pre skrášlenie a zatraktívne-
nie obce. Žiadosť nebola podporená.

Podané žiadosti o získanie nenávratných
finančných prostriedkov v roku 2025:

l Prešovský samosprávny kraj Prešov, žiadosť o poskyt-
nutie dotácie na podporu projektu s názvom „Pečovskono-
voveský jarmok 2025“.

Skutkový stav: - žiadaná suma 5 000,00 Eur, žiadosť 
podporená, obec získala nenávratnú dotáciu vo výške  
3 000,00 Eur. Finančné prostriedky sme použili na finan-
covanie nákladov spojených so zabezpečením kultúrneho 
programu počas 27. ročníka Pečovskonovoveského jarmo-
ku v auguste 2025.

l Environmentálny fond Bratislava, žiadosť o poskyt-
nutie NFP na riešenie odpadovej politiky a starostlivosť  
o zeleň.

Skutkový stav: - žiadosť podporená, obec  získala  
3 604,94 Eur na riešenie odpadovej politiky a starostlivosť 
o zeleň. Spoluúčasť obce na dotácii je nulová. 
l Ministerstvo dopravy a výstavby SR Bratislava, žiadosť 

o financovanie projektu s názvom „Bytový dom v obci Pe-
čovská Nová Ves 4x12 B.J. - Bežný štandard - 3. etapa“ na 
ul. Kvetnej v Pečovskej Novej Vsi, spočívajúceho vo výs-
tavbe dvoch bytových domov s 24 bytmi s príslušenstvom.

Skutkový stav: - žiadosť podporená v roku 2025, obec 
získala nenávratnú dotáciu vo výške 836 470,00 Eur  
na financovanie 35 % projektu, pričom v roku 2025 z nich 
preinvestovala 115 168,48 Eur. Spoluúčasť obce na pro-
jekte je nulová. Projekt je v realizácii od 9/2025. Sledu-
je výstavbu 24 bytov a technickej infraštruktúry, vráta-
ne miestnej komunikácie a parkovacích miest. Ukončený 
bude v jeseni 2026.

l Štátny fond rozvoja bývania Bratislava, žiadosť o fi-
nancovanie projektu „Bytový dom v obci Pečovská Nová 
Ves 4x12 B.J. - Bežný štandard - 3. etapa“ na ul. Kvetnej 
v Pečovskej Novej Vsi, spočívajúceho vo výstavbe dvoch 
bytových domov s 24 bytmi s príslušenstvom.

Pecovskonovoveský spravodajca
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Skutkový stav: - žiadosť podporená, obec získala bez-
úročný úver vo výške 1 458 010,00 Eur na financovanie 
65 % projektu. Projekt je v realizácii od 9/2025. Sleduje 
výstavbu 24 bytov a technickej infraštruktúry, vrátane 
miestnej komunikácie a parkovacích miest. Ukončený 
bude v jeseni 2026. V roku 2025 bola z uvedených pros-
triedkov preinvestovaná suma 0 Eur.

Úver sa nezapočítava do úverového zaťaženia obce, 
splácajú ho nájomníci nájomných bytov v platbách za ná-
jom bytov. 
l Ministerstvo investícii, regionálneho rozvoja a infor-

matizácie SR, žiadosť o poskytnutie regionálneho príspev-
ku v rámci najmenej rozvinutého okresu Sabinov na reali-
záciu projektu s názvom „Vybudovanie rozhľadne v Pečov-
skej Novej Vsi ako doplnkovej služby v cestovnom ruchu“.

Skutkový stav:  - žiadaná suma 126 403,81 Eur na výs-
tavbu rozhľadne pri židovskom cintoríne na ul. Na Truba-
lovec v Pečovskej Novej Vsi. Spolufinancovanie obce bolo 
0 % z celkovej ceny projektu. Žiadosť bola podporená 
sumou 100 000,00 Eur. Projekt je v realizácii. V 1/2026 
je termín kolaudácie stavby a jej uvedenie do prevádz- 
ky.

l Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR, 
žiadosť o poskytnutie nenávratného finančného príspevku 
na sanáciu havarijného stavu podhľadov vstupných prí-
streškov budovy ZŠsMŠ Pečovská Nová Ves.

Skutkový stav:  - žiadaná suma 41 340,88 Eur na kom-
plexnú opravu vstupných prístreškov budovy ZŠsMŠ 
Pečovská Nová Ves. Spolufinancovanie obce bolo 0 %  
z celkovej ceny projektu. Žiadosť bola podporená sumou  
41 340,88 Eur. Projekt je úspešne zrealizovaný.

l Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR, 
žiadosť o poskytnutie nenávratného finančného príspevku 
na modernizačný dlh - sanáciu havarijného stavu podláh 
v budove ZŠsMŠ Pečovská Nová Ves (triedy a kabinety).

Skutkový stav:  - žiadaná suma 129 666,39 Eur na kom-
plexnú výmenu podláh s príslušenstvom v budove ZŠsMŠ 
Pečovská Nová Ves (triedy a kabinety). Spolufinancovanie 
obce bolo 0 % z celkovej ceny projektu. Žiadosť je v posu-
dzovaní.
l Fond na podporu športu, žiadosť o poskytnutie NFP 

na realizáciu projektu s názvom „Futbalové ihrisko s prí-
slušenstvom v lokalite Roveň v Pečovskej Novej Vsi -  
I. etapa“ v rozsahu stavebných objektov SO 01 - futbalové 
ihrisko, SO 02 - osvetlenie hracej plochy, SO 03 - Tribúny  
2 x 210 osôb, SO 04 - závlaha hracej plochy, SO 05 - Ochran-
ná sieť, SO 10 - elektrická prípojka. Projekt je pripravený 
na okamžitú realizáciu, disponujeme úspešným verejným 
obstaraním zhotoviteľa diela. Predpokladaná cena celého 
areálu v dvoch etapách je v objeme cca. 1 800 000,00 Eur.

Skutkový stav:  - žiadaná suma 951 485,52  Eur na výs-
tavbu futbalového ihriska s príslušenstvom v I. etape. 
Spolufinancovanie obce je 35 % z celkovej žiadanej ceny. 
Žiadosť nebola podporená pre chýbajúce vyznačenie plat-
nosti stavebného povolenia. Podanie žiadosti zopakujeme 
v termíne od 16.2.2026 do 31.3.2026 v rámci aktuálne vy-
hlásenej výzvy. 

l Úrad vlády SR, žiadosť o poskytnutie nenávratného 
finančného príspevku na realizáciu projektu s názvom „Vy-
budovanie rozhľadne v Pečovskej Novej Vsi ako doplnko-
vej služby v cestovnom ruchu“.

Skutkový stav:  - žiadaná suma 65 000,00 Eur na výstav-
bu rozhľadne pri židovskom cintoríne na ul. Na Trubalovec 
v Pečovskej Novej Vsi. Spolufinancovanie obce bolo 0 % 
z celkovej ceny projektu. Žiadosť bola podporená sumou 
65 000,00 Eur. Projekt je v realizácii. V 1/2026 je termín 
kolaudácie stavby a jej uvedenie do prevádzky.
l Fond na podporu cestovného ruchu, žiadosť o poskyt-

nutie NFP na realizáciu projektu s názvom „Modernizácia 
oddychovej zóny na ul. Kostolnej v Pečovskej Novej Vsi“. 
Projekt  rieši sanáciu havarijného stavu existujúceho det-
ského ihriska, jeho modernizáciu, výmenu a doplnenie 
hracích prvkov, výstavbu EPDM dopadových plôch, osade-
nie altánku, solárnej nabíjacej stanice pre elektrobicykle, 
rôzneho mobiliáru, informačných tabúľ, solárnych lámp  
s kamerovým systémom, tieniacej plachty a výsadby stro-
mov a zelene. 
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Skutkový stav: - žiadaná suma 115 628,66   Eur na výs-
tavbu futbalového ihriska s príslušenstvom v I. etape. 
Spolufinancovanie projektu obcou je minimálne 10 %  
z celkovej žiadanej ceny. Žiadosť je v štádiu posudzova-
nia. Projekt je pripravený na okamžitú realizáciu, dispo-
nujeme úspešným verejným obstaraním zhotoviteľa diela. 
Dňa 10.12.2025 sme obdržali informáciu o nepodporení 
projektu.
l Environmentálny fond Bratislava, Program obnovy de-

diny 2025, aktivita „Činnosť POD2 - Zelená infraštruktúra 
a starostlivosť o krajinu“, žiadosť o  financovanie projek-
tu s názvom „Výsadba aleje stromov okolo cyklochodníka  
v obci Pečovská Nová Ves“.

Skutkový stav: - žiadaná suma 26 999,94 Eur, spoluú-
časť obce na dotácii je 1 % zo žiadanej sumy. Projekt rieši 
výsadbu 41 stromov okolo cyklochodníka na ul. Ľutinskej  
a cieľom skrášlenia  obce a rozvoja obecnej zelene. Žia-
dosť je v štádiu hodnotenia.
l Podkarpatské vojvodstvo Rzeszow,  riadiaci orgán  

programu pre malé projekty z Európskeho fondu regionál-
neho rozvoja Program Interreg Poľsko - Slovensko 2021 
- 2027, žiadosť o poskytnutie NFP na realizáciu projektu 
s názvom „Szlak Przyjaźni - rowerem przez pogranicze / 
Cesta priateľstva - bicyklom pohraničím“ s hlavným par-
tnerom projektu - Powiat Jaroslawski.

Skutkový stav: - žiadaná suma spolu 96 563,82 Eur,  
z toho obec Pečovská Nová Ves suma 37 012,54 Eur. Spo-
luúčasť obce je 8 % zo žiadanej sumy, spoluúčasť hlav-
ného partnera projektu je 20 % zo žiadanej sumy. Pred-
metom projektu je rozvoj cezhraničnej spolupráce. Projekt 
sleduje vybudovanie bike pointu v centre obce Pečovská 
Nová Ves s nabíjačkou pre elektro bicykle, defibrilátorom, 
informačnými tabuľami, mobiliárom a i.. Projekt podpore-
ný v 12/2025. Predpokladaná realizácia v lete 2026.
l Nadácia SPP 2025, žiadosť o dotáciu  na realizáciu pro-

jektu „Medzi generáciami v Pečovskej Novej Vsi“
Skutkový stav: - žiadaná suma 4 000,00 Eur  so záme-

rom posilnenia medzigeneračných väzieb a podpory vzá-
jomného prepájania generácií v spoločenskom živote, 
vytvorenie priestoru pre stretávanie seniorov a mládeže, 
vzájomné učenie sa, odovzdávanie si skúsenosti a spoloč-
né trávenie času, odstraňovanie medzigeneračných ba- 
riér. Cieľové skupiny – ZO Jednoty dôchodcov na Sloven-
sku a ZŠsMŠ Pečovská Nová Ves. Žiadosť bola podporená.  
V rámci projektu sme zrealizovali koncert mladých talen-
tov v parku pred obecným úradom pod nočnou oblohou 
a pripravili sme konferenciu s prezentáciou netradičných 
remesiel z obce, seniori upiekli so žiakmi školy „koláč sta-
rej mamy“, žiaci napiekli seniorom moderné cukrovinky  
a spoločne sme diskutovali o aktuálnych témach.
l Ministerstvo financií, žiadosť o poskytnutie príspevku 

na individuálne potreby obce na realizáciu projektu s náz-
vom „Výstavba oplotenia obecného cintorína v Pečovskej 
Novej Vsi“.

Skutkový stav: - žiadaná suma 10 500,00 Eur na výs-
tavbu oplotenia cintorína. Spolufinancovanie obce bolo  
3 251,00 Eur z celkovej ceny diela. Žiadosť bola podporená 
sumou 9 500,00 Eur. Projekt zrealizovaný v roku 2025.
l Ministerstvo vnútra SR, žiadosť o poskytnutie nená-

vratného finančného príspevku na Dobrovoľnú požiarnu 
ochranu v obci Pečovská Nová Ves.

Skutkový stav:  - žiadaná suma 3 000,00 Eur na náklady 

spojené so zabezpečovaním dobrovoľnej požiarnej ochra-
ny v obci Pečovská Nová Ves. Spolufinancovanie obce bolo 
0 %.  Žiadosť bola podporená sumou 3 000,00 Eur. Projekt 
je úspešne zrealizovaný.

Podané projektové zámery 
pred  rokom 2025:

l Rada  partnerstva PSK, projektový zámer na realizáciu 
projektu s názvom „Obstaranie, rekonštrukcia, modernizá-
cia a výstavba doplnkovej cyklistickej infraštruktúry v obci 
Pečovská Nová Ves“.

Skutkový stav: - cieľom zámeru  je vybudovať dopln-
kovú cykloinfraštruktúru k existujúcim cyklochodníkom 
za účelom skvalitnenia a zlepšenia kvality života v obci 
prostredníctvom vybudovania infraštruktúry využiteľnej 
v rámci pohybových, športových, voľnočasových a turis-
tických aktivít, podpory rozvoja občianskej vybavenosti, 
telesnej kultúry, ale aj rozvoja turizmu, propagácie obce 
a mikroregiónu Dolina Čergova, rozvoja bezmotorovej do-
pravy v obci a jej okolí, podpore vzniku medzigeneračných 
väzieb a vytvoreniu vhodného prostredia pre vzájomnú 
komunikáciu a výmenu skúseností a zmiernenie nežiadú-
cich rozdielov v úrovni hospodárskeho rozvoja, sociálneho 
rozvoja a územného rozvoja obce, ako súčasti najmenej 
rozvinutého okresu Sabinov a k zabezpečeniu trvalo udr-
žateľného rozvoja regiónu. Zámer v tejto fáze zahŕňa päť 
samostatných stavebných objektov, ktoré by podľa nášho 
úsudku mali viesť k naplneniu sledovaného cieľa s názva-
mi: „Cykloprístrešky pre Základnú školu v Pečovskej Novej 
Vsi“, „Podpora rozvoja občianskej vybavenosti a telesnej 
kultúry - obnova ul. Ľutinskej v Pečovskej Novej Vsi - SO 
06 - Cyklistické zastavenie“, „Pohorie Čergov - jeho flóra  
a fauna“ a „Bike point Pečovská Nová Ves, p.č. KN-C 1471/34 
a 1471/15“ a „Bike point EuroVelo 11 Pečovská Nová Ves“.

Zámer je v zásobníku projektov na podporenie pri Rade 
partnerstva PSK Prešov.

Zámer je pripravený na okamžitú realizáciu. Obec dispo-
nuje právoplatnými a vykonateľnými stavebnými povole-
niami na realizáciu stavieb. Jeden zo stavebných objektov 
projektu s názvom „Bike point Pečovská Nová Ves, p.č. 
KN-C 1471/34 a 1471/15“ bol v roku 2025 podporený cez 
inú výzvu a aj úspešne zrealizovaný.
l Rada  partnerstva PSK, projektový zámer na realizáciu 

projektu s názvom „Inštalácia IoT systému v obci Pečovská 
Nová Ves, pre tvorbu, spracovanie, využívanie a prepájanie 
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dát s ich využitím v rámci inteligentného riadenia, zvyšo-
vanie bezpečnosti a rozvoja obce“.

Skutkový stav: - cieľom zámeru  je inštalovať IoT zaria-
denia, snímače, senzory, špeciálne kamery, ktorých primár-
na funkcia je zbierať údaje o javoch z okolitého prostredia  
a následne tieto údaje  prenášať do digitálneho prostredia 
na ich komplexné analytické spracovanie a ďalšie využitie. 
Výsledkom bude získavanie podkladov pre rozhodovanie, 
plánovanie, alebo riadenie, resp. správu územia. Základ-
ným cieľom zámeru je zabezpečiť ochranu života, zdravia 
majetku obyvateľov obce, ako aj majetku obce a monito-
ring strategických a exponovaných zón, za účelom zvýše-
nia celkovej bezpečnosti v obci.
l Rada  partnerstva PSK, projektový zámer na realizá-

ciu projektu s názvom „Obnova a zvýšenie odolnosti pa-
miatkovo chránenej budovy OcÚ v Pečovskej Novej Vsi  
s príslušenstvom“.

Skutkový stav: - cieľom zámeru  je obnova a zvýšenie 
odolnosti pamiatkovo chránenej budovy OcÚ v Pečovskej 
Novej Vsi s príslušenstvom,   aplikáciou prvkov adaptácie 
na zmenu klímy a obnoviteľných zdrojov energie,  kon-
krétne zmena systému vykurovania budovy výmenou ra-
diátorov za podlahové vykurovanie, inštalácia tepelných 
čerpadiel so zachovaním pôvodnej plynovej kotolne, izo-
lácia podlahy budovy, izolácia stropu budovy, rekonštruk-
cia elektroinštalácie budovy, odvlhčenie budovy vrátane 
obvodových múrov. V rámci obnovy verejnej budovy budú  
popri aktivitách na zlepšenie jej energetickej  hospodár-
nosti pri zachovaní jej pamiatkovej hodnoty  realizované 
aj relevantné aktivity súvisiace so stavebno-technickou 
obnovou budovy, konkrétne obnova budovy osadením 
prvkov elektromobility vybudovaním elektronabíjačky na 
parkovacie miesto na parkovisku pri budove OcÚ, obno-
va budovy zabezpečením bezbariérovosti verejnej budovy  
v zadnej časti budovy z dvora, obnova budovy implemen-
táciou zelených opatrení – zadržanie vody zo strechy  
budovy do vsakovacích systémov v parku pred budo- 
vou. 

Zámer je pripravený na okamžitú realizáciu. Obec dis-
ponuje právoplatným a vykonateľným stavebným povole-
ním na realizáciu stavby a úspešným verejným obstaraním 
zhotoviteľom diela.

Podané projektové zámery v roku 2025:

l Rada  partnerstva PSK, projektový zámer na realizáciu 
projektu s názvom „Modernizácia verejnej osobnej dopra-
vy v obci Pečovská Nová Ves“.

Skutkový stav: - cieľom zámeru  je vybudovať v pries-
tore medzi železničnou zastávkou a futbalovým ihriskom 
na ul. Kostolnej v šírke od ul. Kostolnej po ul. Jabloňovú 
veľkoplošné záchytné parkovisko - terminál integrovanej 
osobnej dopravy s doplnkovou infraštruktúrou (informač-
né tabule, elektronabíjacie stanice  pre elektromobily, ve-
rejné osvetlenie a i.) vrátane chodníka pre peších zo strany 
od ul. Jabloňovej a prístupu na železničnú stanicu zo stra-
ny od ul. Jabloňovej.

Zámer bol schválený Radou partnerstva PSK Prešov.  
V 12/2025 obec splnila všetky podmienky pre podanie  
žiadosti o NFP na realizáciu projektu. Prebieha vypraco-
vanie projektovej dokumentácie a povoľovacie konanie 
stavby a následne výber zhotoviteľa.

Iné aktivity iniciované obcou v roku 2025:
l obec je vo finále pred schválením návrhu Územného 

plánu obce Pečovská Nová Ves v znení jeho Zmien a do-
plnení č.3, 
l realizácia protipovodňových opatrení (úprava okolia 

mostov) cez potok Ľutinka  v časti cyklochodníka EuroVelo 
11 a v časti vstupu do rómskej osady,
l údržba a sprietočnenie odvodňovacích kanálov (tráv-

naté priekopy) okolo cesty I/68 na ul. Hlavnej,
l postupná obnova ovocného sadu v lokalite „Roveň“,
l majetkovoprávne vysporiadanie podielov neznámych 

vlastníkov v správe Slovenského pozemkového fondu  
na ul. Hlavnej pre výstavbu vodovodu a kanalizácie,
l majetkovoprávne vysporiadanie podielov neznámych 

vlastníkov v správe Slovenského pozemkového fondu  
na ul. Ľutinskej pre kolaudáciu stavby revitalizácie ul. Ľu-
tinskej,
l majetkovoprávne vysporiadanie pozemku Slovenskej 

republiky v správe Slovenského pozemkového fondu na ul. 
Rómskej pre kolaudáciu verejnej kanalizácie,
l v spolupráci so Železnicami SR je realizovaný projekt 

s názvom „Zvýšenie zabezpečenia priecestí, TÚ ŽST Kysak 
- PPS. Štátna hranica (PKP) – nz. Orlov, PZZ v km 40,329“, 
ktorý rieši komplexnú rekonštrukciu železničného prie-
cestia pri spoločnosti TerMo s príjazdovou komunikáciou 
a osadenie závor a výstražného zvukového znamenia na 
priecestí. Projekt realizujú ŽSR z európskych investičných 
a štrukturálnych fondov,
l obnova okolia rozhľadne pri židovskom cintoríne, 

sponzorsky získané prostriedky na výstavbu oporného 
múra a betónovej spevnenej plochy, sponzorsky získané 
zábradlie nad oporným múrom,
l zvýšenie bezpečnosti na ceste III/3183 v smere  

na obec Ľutina (ul. Ľutinska) - odvodnenie cesty nad križo-
vatkou s cestou I/68 - projekt je v pláne investícií správcu 
cesty SaÚC PSK.

Široká paleta kultúrno-spoločenských 
podujatí v roku 2025:

l 	uvítanie nového roka 2025,
l 	fašiangy spojené s obecnou zabíjačkou,
l 	akadémie k MDŽ, ku Dňu matiek, pre seniorov,
l 	1. májový beh zdravia,
l 	medzinárodný festival ľudových piesní, 
l 	oslavy Medzinárodného dňa detí,
l 	koncert Amolistov pod nočnou oblohou v parku,
l	 27. ročník Pečovskonovoveského jarmoku,
l 	uvítanie Mikuláša, vianočné trhy.



Projekty pripravené 
na okamžitú realizáciu:

l modernizácia miestnych komunikácií v obci Pečovská 
Nová Ves - I. etapa (chodník ul. Hlavná, Ľutinska, Kostol-
ná, Na Trubalovec, miestne komunikácie ul. Na Trubalo-
vec, Mlynská, Rómska, obnova parkoviska pred cintorínom, 
spevnená plocha na ul. Mlynskej a obnova autobusovej za-
stávky „Most“),
l výstavba novej materskej školy na ul. Mlynskej  

pre 160 detí, 
l komplexná obnova historickej budovy obecného úradu,
l výstavba predĺženia spevnenej plochy (parkoviska)  

na ul. Mlynskej od kostola sv. Ondreja po cintorín,
l výstavba - rozšírenie verejnej kanalizácie na ul. Hlav-

nej a ul. Mlynskej,
l výstavba futbalového ihriska v lokalite „Roveň“,
l prekládka vodovodu, elektrického VN vedenia a plyno-

vodu v lokalite „Roveň“ pre výstavbu futbalového ihriska 
s príslušenstvom,
l výstavba komplexnej prestavby a modernizácie det-

ského ihriska na ul. Kostolnej,

l výstavba komunitného centra na ul. Mlynskej vrátane 
sanácie hospodárskej budovy v areáli farského úradu,
l oprava chodníka a rekonštrukcia pôvodnej miestnej 

komunikácie na ul. Na Pečovec,
l výstavba miestnej komunikácie na ul. Hlavnej (okolo 

kaplnky Jána Nepomuckého),
l výstavba miestnej komunikácie na ul. Na Pečovec 

(nová vetva),
l výstavba bike pointu v centre obce Pečovská Nová 

Ves s nabíjačkou pre elektro bicykle, defibrilátorom,  
informačnými tabuľami, mobiliárom, kamerovým systé- 
mom a i..

Pripravujeme 
pre budúce obdobie:

l povoľovacie konanie stavieb inžinierskych sietí (plyn, 
elektrina, internet, verejné osvetlenie) a miestnej komuni-
kácie a parkoviska na ul. Mlynskej okolo cintorína,
l povoľovacie konanie výstavby bytového domu s 21 so- 

ciálnymi bytmi na ul. Rómskej s príslušnou technickou  
vybavenosťou,
l podanie žiadosti o poskytnutie nenávratných finan-

čných prostriedkov na realizáciu projektu „Protipovodňo-
vá ochrana obce Pečovská Nová Ves - časť Bukovec,
l podanie žiadosti o poskytnutie nenávratných finan-

čných prostriedkov na realizáciu projektu na rozšírenie ve-
rejného vodovodu a kanalizácie na ul. Hlavnej a Mlynskej,
l podanie žiadosti o zaradenie do investičného plánu 

VSD a.s. Košice na rok 2026 na rozšírenie elektrických NN 
sietí a trafostanice na ul. Mlynskej okolo cintorína,
l podanie žiadosti o poskytnutie nenávratných finan-

čných prostriedkov na realizáciu projektu s názvom „Fut-
balové ihrisko s príslušenstvom v lokalite Roveň v Pečov-
skej Novej Vsi - I. etapa“ v rozsahu stavebných objektov  
SO 01 - futbalové ihrisko, SO 02 - osvetlenie hracej plo-
chy, SO 03 - Tribúny 2 x 210 osôb, SO 04 - závlaha hracej 
plochy, SO 05 - Ochranná sieť, SO 10 - elektrická prípoj- 
ka,
l podanie žiadosti o poskytnutie nenávratných finan-

čných prostriedkov na realizáciu projektu s názvom „Mo-
dernizácia verejnej osobnej dopravy v obci Pečovská Nová 
Ves“(vybudovanie v priestore medzi železničnou zastáv-
kou a futbalovým ihriskom na ul. Kostolnej v šírke od ul. 
Kostolnej po ul. Jabloňovú veľkoplošné záchytné parko-
visko - terminál integrovanej osobnej dopravy s doplnko-
vou infraštruktúrou (informačné tabule, elektronabíjacie 
stanice  pre elektromobily, verejné osvetlenie a i.) vrátane 
chodníka pre peších zo strany od ul. Jabloňovej a prístupu 
na železničnú stanicu zo strany od ul. Jabloňovej),
l podanie žiadosti o poskytnutie nenávratných finan-

čných prostriedkov na realizáciu projektu s názvom „Zvý-
šenie atraktivity územia v obci Pečovská Nová Ves - oddy-
chová zóna pri rozhľadni“ (vybudovanie oddychovej zóny 
pri rozhľadni, altánok, ohnisko, nasvietenie rozhľadne,  
kamerový systém),
l povoľovacie konanie stavby  miestnej komunikácie  

na ul. Hlavnej (pozn. – okolo kaplnky Jána Nepomuckého),
l príprava projektovej dokumentácie pre povolenie 

stavby - obnovy miestnej komunikácie na ul. Ľutinskej 
(pozn. ku Kornheizerovmu kaštieľu),
l povoľovacie konanie stavby kruhovej križovatky  

na ceste III/3183 na ul. Ľutinskej pri autoservise.

Pecovskonovoveský spravodajca
12

UROBILI  SME  V  ROKU  2025

www.pecovska.sk



13
Pecovskonovoveský spravodajca

ZO  ŽIVOTA  OBCE

www.pecovska.sk

Na rozvoj obce sa snažíme využívať všetky dostupné 
formy financovania tak, aby sme čo najmenej zaťaži-
li rozpočet obce. Naša ďalšia aktivita prinesie do obce 
nový bikepoint! 

V roku 2025 naša obec nadviazala medzinárodnú 
spoluprácu s okresnou samosprávou Jaroslaw v Poľsku.  
Prvými krokmi novej spolupráce bolo spoločné zapo-
jenie sa oboch partnerov do výzvy pre malé projekty  
v rámci Európskeho fondu regionálneho rozvoja Prog-
ram Interreg Poľsko - Slovensko 2021 - 2027, žiadosťou 
o poskytnutie nenávratných finančných prostriedkov na 
realizáciu projektu s názvom „Szlak Przyjaźni - rowerem 
przez pogranicze / Cesta priateľstva - bicyklom pohra-
ničím“.

V mesiaci december 2025 nám bola oznámená radost-
ná správa o podporení spoločného projektu riadiacim 
orgánom - Podkarpatským vojvodstvom v Rzeszowe.

Náš spoločný projekt bol v rámci odborného hodnote-
nia vyhodnotený ako tretí v poradí z 24 úspešných pro-
jektov, ktoré sa dostali do úzkeho finále.

Hlavným partnerom projektu je Powiat Jaroslawski. 
Obec Pečovská Nová Ves je tentokrát iba partnerom 
projektu.

V rámci podporeného projektu v lete tohoto roku  
v centre obce rozšírime cykloinfraštruktúru pre miest-
nych, ale aj cudzích cyklistov, konkrétne na verejnom 
priestranstve v križovatke ul. Hlavná, Na Dujave a Ľu-
tinská vybudujeme nový bike point (cyklistický prístre-
šok) s nabíjačkou pre elektro bicykle, kompresorom, 
defibrilátorom, informačnou tabuľou, mobiliárom a ka-
merovým systémom. V rámci realizácie projektu našich  
dvadsať cyklistov navštívi v lete 2026 poľský okres  
Jaroslaw a zúčastní sa na cyklopotulkách poľským po-
hraničím a sprievodných aktivitách projektu. Na revanš 
delegácia poľských cyklistov navštívi našu obec a jej 
okolie a bude pre zmenu spoznávať jej krásy a domi-
nanty.

Spoločne s našim zahraničným partnerom sa tešíme  
z podporených aktivít na oboch stranách a zmysluplné-
ho rozvoja vzájomnej spolupráce. 

Už v tomto období spoločne pripravujeme nový  
spoločný medzinárodný projekt, tentokrát zameraný  
na rozvoj turizmu v slovensko-poľskom pohraničí, o pod-
poru ktorého sa chceme uchádzať v rámci blížiaceho  
sa vyhlásenia výzvy Prešovským samosprávnym kra-
jom.

Spoločný medzinárodný projekt
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Všeobecne záväzné nariadenie   č. 5/2024  o miest-
nych  daniach a  miestnom poplatku za komunálne 
odpady a drobné stavebné odpady na území obce Pe-
čovská Nová Ves – platné.

Pre územie obce Pečovská  Nová Ves  je stále v plat-
nosti  podľa zákona č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach  
a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné staveb-
né odpady v znení neskorších predpisov  všeobecne záväzné 
nariadenie   č. 5/2024  o miestnych  daniach a  miestnom 
poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady  
(ďalej len VZN). Oproti  roku 2025 nedošlo k žiadnym zmenám,  
ani k úprave VZN č. 5/2024. 

Pre rozsiahlosť uvedeného VZN, ktorý je v plnom zne-
ní zverejnený na webovej stránke obce Pečovská Nová Ves, 
sme vybrali len tie najpodstatnejšie články , ktoré sa týkajú 
sadzieb a hlavne termíny zdokladovania požadovaných úľav  
pre zníženie alebo odpustenie poplatku:

Miestny poplatok za komunálne odpady 
a drobné stavebné odpady

Sadzba poplatku
 (1) Sadzba paušálneho poplatku za zmesový komunálny 

odpad sa stanovuje v súlade s §78 ods.1  nasledovne:
a) pre fyzické osoby – poplatníkov   podľa § 77 ods. 2 písm. 

a) zákona o miestnych daniach a miestnom poplatku (ďalej len 
„zákon“)  je zavedený paušálny poplatok a sadzba sa určuje:  

- 0,0794 € na osobu a kalendárny deň t.j. 29,- €/osoba    
Poplatok za každú osobu sa zaokrúhli na celé eurá.
b) pre  fyzické osoby – podnikateľov a právnické osoby  po-

platníkov podľa § 77 ods. 2 písm. b) a c) zákona o miestnych 
daniach a miestnom poplatku je zavedený nevážený množst-
vový zber komunálneho odpadu a sadzba sa určuje v závis-
losti od objemu zbernej nádoby a frekvencie odvozov takto: 

-  0,0794 € paušálne za zamestnanca /kalendárny deň 
-  0,0273 €/liter komunálneho odpadu pri 110 l  nádobe 
                           (78,00  € za 26  vývozov / kalendárny rok),
Poplatok za liter sa zaokrúhli na celé eurá.
-  0,0115 €/liter komunálneho odpadu pri 1100 l nádobe
                            (328,90  €  za  26 vývozov /kalendárny rok).
(2) Sadzba poplatku za drobný stavebný odpad bez obsahu 

škodlivín  sa stanovuje: 
- pre poplatníkov v zmysle § 77 ods. 2 písm. a), b) a  c) zá-

kona o miestnych daniach a miestnom poplatku  vo výške  
0,05 €/ kg.

Podmienky zberu drobného stavebného odpadu, naklada-
nia s biologicky rozložiteľným komunálnym odpadom, trie-
deným zberom zložiek KO, na ktorý sa nevzťahuje rozšírená 
zodpovednosť výrobcov ustanovila obec v osobitnom VZN o 
nakladaní s komunálnym odpadom a drobným stavebným od-
padom.  

(3) Hodnotu koeficienta pre výpočet ukazovateľa produkcie 
komunálnych odpadov obec ustanovuje vo výške 1. 

Oznamovacia povinnosť

(1) Poplatník je povinný v priebehu zdaňovacieho obdobia 
oznámiť obci vznik poplatkovej  povinnosti do 30 dní odo dňa  
vzniku  poplatkovej povinnosti. 

(2) Zmeny skutočností rozhodujúcich na vyrubenie poplat-
ku a zánik poplatkovej povinnosti v priebehu zdaňovacieho 
obdobia je poplatník povinný oznámiť obci do 30 dní odo dňa, 
kedy tieto nastali. Oznámenie  je poplatník povinný vykonať 
osobne na obecnom úrade v Pečovskej Novej Vsi.

Vrátenie, zníženie 
a odpustenie poplatku

(1) Obec vráti poplatok alebo jeho pomernú časť poplat-
níkovi, ktorému zanikla povinnosť platiť poplatok v priebe-
hu zdaňovacieho obdobia a preukáže splnenie podmienok  
na vrátenie poplatku alebo jeho pomernú časť. Nárok na vrá-
tenie pomernej časti poplatku zaniká, ak poplatník v uvede-
nej lehote zánik poplatkovej povinnosti neoznámi. 

Spolu s oznámením zániku povinnosti platiť poplatok po-
daným v zmysle § 80 ods. 2 zákona o miestnych daniach t.j. 
do 30 dní od zániku povinnosti platiť poplatok predloží po-
platník hodnoverné doklady, ktorými sú:

- potvrdenie o zmene trvalého alebo prechodného pobytu,
- v prípade, že právnická osoba, mala povinnosť platiť po-

platok  z dôvodu , že bola oprávnená užívať alebo užívala  ne-
hnuteľnosť nachádzajúcu sa na území obce na iný účel ako na 
podnikanie: dokladom o zániku právnickej osoby, dokladom 
o  zániku práva užívať nehnuteľnosť napr. listom vlastníctva 
alebo dohodou o ukončení nájmu alebo výpoveďou z nájmu,

- v prípade, že podnikateľ, mal povinnosť platiť poplatok   
z dôvodu, že bol oprávnený užívať alebo užíval  nehnuteľnosť 
nachádzajúcu sa na území obce na účel podnikania: dokla-
dom o zániku podnikateľa , dokladom o  zániku práva užívať 
nehnuteľnosť napr. listom vlastníctva alebo dohodou o ukon-
čení nájmu alebo výpoveďou z nájmu,

- doklad o úmrtí.
(2) Obec na základe písomnej žiadosti  poplatníka tento po-

platok zníži  o 50 % zo sadzby poplatku za obdobie, za ktoré  
poplatník obci bez pochybností preukáže, že sa v zdaňovacom 
období  viac ako 90 dní nezdržiava alebo nezdržiaval na území 
obce na základe nasledujúcich podkladov:

• potvrdenie od zamestnávateľa, v ktorom zamestnávateľ 
potvrdí, že poplatník v zdaňovacom období vykonáva prá-
cu v inom meste či obci v SR, v ktorej je súčasne ubytovaný,  
s uvedením počtu dní,

• potvrdenie o ubytovaní vydané ubytovacím zariadením,  
z ktorého je zrejmá dĺžka pobytu v inom meste či obci v da-
nom zdaňovacom období.

Z predloženého dokladu musí byť zrejmé, ako dlho sa  
poplatník v určenom období nezdržiava alebo nezdržiaval  
na území obce.

Miestny poplatok za komunálne odpady
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(3) Obec na základe písomnej žiadosti poplatníka poplatok 
odpustí, ak poplatník  preukáže bez pochybností, že sa viac 
ako 90 dní  nezdržiava alebo nezdržiaval na území obce.  

Podmienkou odpustenia poplatku je predloženie  hodno-
verných  dokladov, ktorými sú:

- doklad o dlhodobom pobyte v zahraničí z dôvodu výkonu 
zamestnania 

(potvrdením od zamestnávateľa (agentúry zamestnávania) 
o zamestnaní v danom zdaňovacom období s miestom výkonu 
práce poplatníka mimo územia obce   a potvrdením  o uby-
tovaní),

- potvrdenie o trvalom alebo prechodnom pobyte v zahra-
ničí,

- potvrdenie o prechodnom pobyte a zaplatenie/vyrubenie 
poplatku v danej obci/meste,  

- potvrdenie o štúdiu v zahraničí,
- potvrdenie  o umiestnení v zariadení sociálnych  služieb  

a o dobe jeho trvania,
- potvrdenie o umiestnení v detskom domove, domove dô-

chodcov, reedukačnom  zariadení  a o dobe jeho trvania, 
- potvrdenie o vykonávaní kňazskej alebo rehoľnej služby 

mimo územia obce,
- potvrdenie o pobyte v detskom domove, 
- potvrdenie o dlhodobej  hospitalizácii v liečebni a o dobe 

jej trvania,
- potvrdenie  o výkone väzby alebo výkone trestu odňatia 

slobody a jeho dobe trvania,
- nájomná zmluva, v ktorej ja zahrnutý poplatok za komu-

nálne odpady pre nájomcu. 
Podklad nie je možné nahradiť čestným prehlásením.
(4) V prípade, že podklady budú predložené v inom ako  

v slovenskom alebo českom jazyku  poplatník doloží aj pre-

klad príslušného dokladu  (nevyžaduje sa úradný preklad ).
(5) Poplatník si môže uplatniť nárok na zníženie , vrátenie 

alebo odpustenie poplatku najneskôr do 30 dní po skončení 
zdaňovacieho obdobia, inak nárok na zníženie, vrátenie alebo 
odpustenie poplatku zaniká. 

(6) Poplatníkovi je možné poskytnúť iba jeden druh úľavy 
alebo  odpustenia. 

(7) Doklady  sa predkladajú osobitne pre každé zdaňovacie 
obdobie.

Všetky potrebné tlačivá (prílohy) – k daňovému priznaniu   
a k miestnemu poplatku za TKO sú verejne prístupné na webovej 
stránke obce alebo si ich môžete vyzdvihnúť  priamo na obec- 
nom úrade. 

Výzva na zaplatenie nedoplatkov

Obec Pečovská Nová Ves  ako správca dane na  základe § 80 
ods. 1 podľa  zákona č. 563/2009 Z.z. o správe daní (daňový 
poriadok) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v zne-
ní neskorších predpisov vyzýva tie fyzické a právnické osoby 
- majiteľov a užívateľov pozemkov a stavieb v katastri obce 
Pečovská Nová Ves a vlastníkov alebo  držiteľov psov, ktorí 
voči obci nemajú uhradené dane z nehnuteľností, dane za psa 
a poplatok za komunálny odpad za rok 2025 a predchádzajú-
ce roky, aby svoje záväzky uhradili v čo najkratšom termíne   
v hotovosti  na obecnom úrade.

Obec ako správca dane upozorňuje dlžníkov, že po vyko-
naní inventúry nedoplatkov na daniach a poplatkoch pristúpi  
na základe § 52 ods.2,3,4 daňového poriadku k zverejneniu 
zoznamu dlžníkov a následne začne voči neplatičom exekuč-
né konanie v súlade s platnou právnou úpravou za účelom 
vymáhania nedoplatkov.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

www.mirri.gov.sk                                                       

Názov projektu: Vybudovanie rozhľadne v obci Pečovská Nová Ves ako doplnkovej služby v 
cestovnom ruchu 

Účel poskytnutia RP: Skvalitnenie doplnkových služieb cestovného ruchu vybudovaním rozhľadne v obci  
Pečovská Nová Ves. 

Prijímateľ:   Obec Pečovská Nová Ves 
Výška RP:   100 000,00 € 
Termín realizácie:   07/2025 – 12/2026 

Realizované s finančnou podporou Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky 
– program Podpora najmenej rozvinutých okresov 
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Dlhodobo sa zaoberáme riešením verejnej osobnej do-
pravy v Pečovskej Novej Vsi a hľadaním foriem jej roz-
voja a modernizácie. V tejto súvislosti sme pred časom 
pripravili projekt výstavby veľkokapacitného záchytného  
parkoviska s príslušenstvom a náš zámer sme zaregistro-
vali v zásobníku projektov krajskej regionálnej samosprávy.

Pred časom nás milo potešilo rozhodnutie Rady  
partnerstva PSK, ktorá na svojom novembrovom zasad-
nutí schválila náš projektový zámer na realizáciu pro- 
jektu s názvom „Modernizácia verejnej osobnej dopravy  
v obci Pečovská Nová Ves“.

V mesiaci december 2025 sme splnili posledné pod-
mienky, uložené Radou partnerstva PSK a získali sme 
súhlas na možnosť žiadať Ministerstvo investícii, regi-
onálneho rozvoja a informatizácie SR o poskytnutie ne-
návratných finančných prostriedkov na realizáciu nášho 
projektu.

Cieľom projektu je vybudovať v priestore medzi želez-

ničnou zastávkou a futbalovým ihriskom na ul. Kostolnej 
v šírke od ul. Kostolnej po ul. Jabloňovú veľkoplošné zá-
chytné parkovisko - terminál integrovanej verejnej osob-
nej dopravy s doplnkovou infraštruktúrou (informač-
né tabule, elektro nabíjacie stanice pre elektromobily  
a elektro bicykle, verejné osvetlenie, kamerový systém  
a i.) vrátane chodníka pre peších zo strany od ul. Jablo-
ňovej a prístupu na železničnú stanicu zo strany od ul. 
Jabloňovej. V rámci ďalších dvoch aktivít projektu kom-
plexne zrekonštruujeme a zmodernizujeme obe autobu-
sové zastávky v centre obce a doplníme ich mobiliárom.

V súčasnej dobe finišujeme s vypracovaním projektovej 
dokumentácie, pripravujeme povoľovacie konanie stavby 
a následne výber jej zhotoviteľa.

Pre vašu orientáciu vám v prílohe prinášame štúdiu 
projektového zámeru, ktorá sa v súčasnosti upravu-
je podľa požiadaviek obce a oprávnených aktivít výzvy  
na poskytnutie nenávratnej dotácie.

Modernizácia verejnej dopravy
v našej obci

PREVÁDZKOVÁ DOBA ZBERNÉHO DVORA
v Pečovskej Novej Vsi

C E L O R O Č N E
	 Streda: 	 od 9: 00 do 14:00 hod.	 a  	 od 14:30 do 17:00 hod.
	 Piatok: 	 od 9:00 do 14:00 hod.	 a  	 od 14:30 do 17:00 hod.
	 Sobota: 	 od 9:00 do 12:00 hod.	 a  	 od 12:30 do 15:00 hod.
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Vôňa chleba to je pre mnohých vôňa domova. Peče-
nie chleba v domácnostiach bolo vlastne rituálom, ktorý  
sa vyvinul počas stáročí. Postupom času ho vystriedalo  
pečenie vo veľkých pekárňach, no v posledných rokoch 
sa viacerí vracajú k domácemu chlebíku, ktorý aj viac 
chutí, keď si ho vlastnoručne pripravia a upečú. Vedia  
si ho naozaj vážiť, veď chlieb je náš každodenný pokrm.

A ženy zo Základnej organizácie Únie žien Slovenska 
v našej obci to veľmi dobre vedia. Preto aj predsedníčka 
tejto organizácie p. Mária Čekanová prišla s myšlienkou 
pripraviť akciu spojenú s prezentáciou a ochutnávkou 
chleba a iných pekárenských výrobkov s názvom Vôňa 
chleba. Táto  sa konala v sobotu 15. novembra 2025  
o 15.00 hod. v kultúrnej sále obecného úradu. Zúčastnili 
sa jej základné organizácie ÚŽS zo Sabinova, Lipian, Niž-
ného Slavkova, Pečovskej Novej Vsi  a Jednota dôchodcov 
Slovenska z Pečovskej Novej Vsi.  

Všetky organizácie pripravili na svojich stoloch nielen 
pestrú ponuku domáceho chlebíka, bagiet, slaného aj 
sladkého pečiva, koláčov,  ale aj rôzne nátierky, domácu 
masť, zeleninku, slaninku, klobásku... proste všetko, čo  
k chlebíku patrí. Nechýbala ani domáca mačanka či lokše.  
Toto všetko mohli prítomní ochutnať po kultúrnom prog-
rame, v ktorom účinkovala folklórna skupina Kolegovci 
a uvádzala ho Zuzana Pulščáková. Súčasťou programu 
bolo ocenenie dlhoročných členiek ZO ÚŽS, ktorým pred-
sedníčka ZO ÚŽS odovzdala diplom a kvet ako poďakova-
nie za ich činnosť v organizácii.

Po oficiálnej časti už mohli prítomní začať s ochutnáv-
kou všetkých dobrôt, čo ponúkali stoly. A veru, ak chceli  
zo všetkého čo i len ochutnať, bolo potrebné popustiť 
aj pomyselné opasky. Aby lepšie trávilo bola priprave-
ná aj káva a čaj. Kolegovci svojimi pesničkami vyzývali 
všetkých do spevu aj do tanca a naše členky sa  nedali 
zahanbiť a ukázali, že sa vedia zvŕtať nielen pri pečení, 
ale aj pri tanci. 

Predsedníčka OO ÚŽS p. Emília Kušnírová v závere vy-
jadrila radosť z vydarenej akcie, poďakovala členkám zú-
častnených organizácií za aktívnu účasť,   predsedníčke 
našej ZO ÚŽS p. Čekanovej za  výborný nápad a prípravu 
celej akcie a zaželala všetkým ženám veľa zdravia a elá-
nu do ďalšej činnosti. V budúcnosti sa táto akcia stane  
putovnou a Vôňa chleba sa tak bude šíriť  v ďalších ob-
ciach nášho okresu.                                      Výbor ZO ÚŽS

VÔŇA CHLEBA
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December je časom, keď sa viac než inokedy zastavuje-
me, obzeráme sa okolo seba a uvedomujeme si hodnotu 
času, lásky a pohody. Na našej škole bol tento mesiac napl-
nený aktivitami, ktoré spájali, prinášali radosť a posilňovali 
medziľudské vzťahy.

Počas decembra sme spoločne pod vedením pani Kocú-
rekovej a pána Leščáka vytvárali voňavé ikebany a piekli 
oblátky, ktorých vôňa sa niesla školou a pripomínala blí-
žiace sa Vianoce. Zapojili sme sa do Adventnej výzvy plnej 
rozmanitých úloh, ktoré nás viedli k zamysleniu, spolupráci 
a drobným skutkom dobra.

Významný charitatívny rozmer mala aj Vianočná burza, 
ktorej výťažok bude darovaný tým, ktorí o pomoc síce ne-
žiadajú, ale zaslúžia si ju. Veríme, že aj takéto malé skutky 
dobra v žiakoch podporujú ľudskosť a ochotu robiť niečo 
pre iných bez nároku na odmenu.

Do celoslovenskej Vianočnej pošty sa zapojili aj žiaci 
špeciálnych tried, ktorí spolu s viac ako 100-tisíc deťmi  
z celého Slovenska písali vianočné pozdravy plné láska-
vých slov, prianí Ježiškovi a ten im odpísal a každému po-
slal malý darček. Aj takýmto spôsobom sa naši žiaci stali 
súčasťou veľkého reťazca dobra a solidarity.

Mimoriadne vrúcnym prejavom ľudskosti bola aj Vianoč-
ná pošta pre seniorov z celého Slovenska. Prostredníctvom 
200 ručne vytvorených a vypísaných pohľadníc sme rozdá-
vali radosť aj tam, kam sa osobne nedostaneme, no kde je 

ľudské slovo o to vzácnejšie. V tomto ročníku sme poštu 
zasielali do rôznych kútov Slovenska – Tatranská Štrba, 
Unín, Bratislava, Borský Mikuláš a Veľká Lehota. O to väč-
šiu radosť nám urobilo milé prekvapenie v podobe pohľad-
nice ako poďakovania, ktorá nás utvrdila v tom, že aj malé 
skutky majú veľký význam.

Nezabudli sme ani na tých, ktorí sú nám blízko. Seniorom 
v ASENE sme priniesli radosť zo spoločne stráveného času, 
úsmev, spev a pocit, že nie sú sami. Potešili sme aj milého 
pána z našej obce, ktorému sme spríjemnili predvianočné 
dni.

December však nebol len o emóciách, ale aj o vzdelá-
vaní. Zúčastnili sme sa besedy s prokurátorom, ktorá bola  
pre žiakov cenným prínosom v oblasti právneho povedo-
mia a zodpovednosti. Svoje jazykové zručnosti sme si ove-
rili v jazykovom WocaBee šampionáte, kde sme ukázali, 
že učiť sa dá aj moderne a hravo. V celoslovenskej konku-
rencii sme obsadili výborné 8. miesto vďaka nemčinárom  
z 9. ročníka.

Hudba a umenie mali v decembri svoje nezastupiteľné 
miesto. Koncertovali sme pre občanov na obecných via-
nočných trhoch, ale aj pre spolužiakov. Ukázali sme nielen 
hudobný, ale aj tanečný talent. Spievali sme v rôznych ja-
zykoch a dokázali, že hudba je univerzálnym jazykom, kto-
rý spája bez ohľadu na vek či pôvod.

Všetky tieto chvíle nám pripomenuli, že hodnoty ako lás-
kavosť, radosť, spolupatričnosť a pohoda by nemali patriť 

len k vianočnému obdobiu, ale 
mali by nás sprevádzať každý 
deň.

Na záver by sme sa chceli  
v mene žiakov a učiteľov poďa-
kovať všetkým, ktorí boli súčas-
ťou týchto decembrových akti-
vít. Prajeme všetkým čitateľom  
v roku 2026 veľa zdravia, pokoja, 
radosti a vzájomného porozume-
nia. Nech je tento rok naplnený 
spoluprácou, nádejou a ochotou 
byť tu jeden pre druhého.

December plný ľudskosti, hudby a radosti
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Tak ako každý rok aj tento  na deti z našej obce sv. 
Mikuláš nezabudol. Dokonca aj keď snehu nebolo, prišiel  
na koči a priviezol aj svojich pomocníkov čerta s  anjelom. 
Pred obecným úradom ho nedočkavo čakalo viac ako  
300 detí. Svojím príchodom a rozsvietením nového via-
nočného stromčeka, ktorý bude dominantou vianočnej 
výzdoby  v našej obci,  predznamenal príchod najkrajších 
sviatkov v roku.  

Deti ho s nadšením privítali a našli sa aj  odvážlivci, 
ktorí mu zarecitovali aj básničky  či zaspievali pesničky. 
Svätý Mikuláš ich za to  odmenil balíčkom plným slad-
kých dobrôt a dobrým deťom prisľúbil svoju návštevu  
aj o rok. Takže sa už teraz máme na čo tešiť ...

Privítali sme Mikuláša ...

Jedinečnú vianočnú atmosféru  sme si užili v sobotu  
13. decembra 2025 na Vianočných trhoch v našej obci. 
Hoci bez snehu,  ale s nádielkou  vianočnej  nálady, ktorá  
nechýbala všetkým účastníkom. Bohaté  stánky  ponúkali   
vianočné produkty, ktoré  boli doplnené  typickým  via-
nočným občerstvením ako kapustnica, pečená klobása. 
Nechýbal ani punč a varené víno.

Na trhoch sa vytvoril aj  priestor na priateľské stretnu-
tia a na nákup posledných vianočných darčekov.

 Dobrú vianočnú náladu spríjemnil kultúrny program,  
v ktorom vystúpili žiaci našej základnej školy, koledy  
a vinše pridala  spevácka skupina Jablonka, heligonár- 
ka Juliana. Skupina Galaxis v programe Žbirka Revival  
z Kamenice nám svojimi hitmi spríjemnili tento predvia-
nočný čas. 

VIANOČNÉ TRHY
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Z ČINNOSTI STOLNOTENISOVÉHO 
ODDIELU V NAŠEJ OBCI

Roky 2023 a 2024 môžeme hodnotiť ako nepriaznivé 
pre členov stolnotenisového oddielu v Pečovskej No-
vej Vsi. Po odchode dvoch kvalitných hráčov, ktorí boli  
na hosťovaní v našom klube a ďalších dvoch hráčov, kto-
rí museli odísť za prácou do zahraničia, sme sa v týchto 
rokoch veľmi trápili. Bohužiaľ, i po veľmi dobrých špor-
tových výkonoch ostatných hráčov, sme museli opustiť 
5., ale už aj 4. ligu. Rok 2025 sme začali celkom dobre  
a po dobrých výkonoch našich hráčov sa hráči držia  
v súťaži v polovici tabuľky 5. a 6. ligy. Naši členovia sa 
zúčastnia i súťaže 7. ligy, ktorá je predovšetkým obsadzo-
vaná začiatočníkmi  alebo aj staršími členmi.

Popri týchto súťažiach sme v roku 2025 zorganizovali 
aj súťaž k oslobodeniu obce, ale i Vianočný turnaj dňa 
27.12.2025. Môžem vyzdvihnúť účasť najmä súťažiacich 
na vianočnej súťaži, ktorej sa zúčastnili športovci nielen 
zo Sabinovského okresu, ale i Prešovského, Staroľubov-
nianskeho okresu,  ako aj športovci  zo susedného Poľska.

  Čo nás mrzí, je práca  s naším dorastom, ktorému sa 
náležite venujeme. Ale aj po niekoľkých neúspešných do- 
tykoch stolnotenisovou raketou s loptičkou, opúšťajú 
naše rady.

 I napriek tomu sme sa rozhodli venovať sa výhradne 
deťom do konca školského roku a to každú stredu od 16.00 
hod. v telocvični základnej školy v Pečovskej Novej Vsi. 

Výročie oslobodenia našej obce spod fašizmu v II. sve-
tovej vojne si každoročne pripomíname organizovaním 
stolnotenisového turnaja pre registrovaných ako aj pre 
neregistrovaných hráčov z našej obce, jej rodákov ako aj 
iných osôb majúcich vzťah k našej obci. Dňa 10. 1. 2026 
sa uskutočnil už 57. ročník, ktorý parí k jedným z naj-
starších turnajov v širokom okolí. Samotného turnaja sa 
zúčastnilo 18 hráčov. V kategórii „neregistrovaní hráči‘‘ 
sa z celkového počtu 6 hráčov  na III. mieste umiest- 
nil Radoslav Chovanec, na II. mieste Jakub Trávnik  
a na I. mieste  Jaroslav Trávnik.

V kategórii „registrovaní hráči‘‘ sa z celkového poč-
tu 12 hráčov na III. mieste umiestnil Anton Michalík,  
na II. mieste Ondrej Pigula a na I. mieste Dušan Podlipa. 

Morálnym víťazom tejto športovej akcie sa stal každý, 
kto sa jej zúčastnil. 

Poďakovanie patrí vedeniu obce Pečovská Nová Ves, 
ktoré  nás  podporuje  v našej činnosti, takisto vďaka pat-
rí aj riaditeľke ZŠ, ktorá nám vychádza stále v ústrety, ale 
najmä našim členom,  ktorí šíria  dobre meno našej obce.  

Karol Letkovský
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Vianočné obdobie v našej farnosti bolo opäť časom, 
keď sa ticho zimných dní premieňalo na teplo ľuds-
kých hlasov, úsmevov a spoločnej radosti. Akoby sa 
celá obec na chvíľu zastavila, aby sa sklonila k jasliam 
a pripomenula si, že v jednoduchosti Betlehema sa 
rodí nádej pre celý svet.

Vrcholom Štedrej noci bola polnočná omša – chví-
ľa, keď sa náš chrám naplnil svetlom sviec a spevom, 
ktorý niesol v sebe pokoj i slávu. V tejto posvätnej 
atmosfére zazneli hlasy folklórnych súborov Jablonka, 
Jablonečka a spev ľudu, ktorý sa pridal s úprimnosťou, 
akú dokáže priniesť len srdce dotknuté Vianocami.

S rovnakou nehou pokračovala aj jasličková po-
božnosť, v ktorej deti z detského folklórneho súbo-
ru Jablučko spolu s deťmi z detského zboru pri Kos-
tole sv. Ondreja priniesli príbeh o narodení Ježiška...  
s čistotou, radosťou a detskou úprimnosťou. Ich slová  
a piesne boli ako malé svetielka, ktoré rozžiarili tváre 
všetkých prítomných.

Nový rok sme privítali koncertom „Nebo sa sklonilo 
k zemi“, v ktorom sa spojili hlasy Zboru pri kostole 
Sv. Ondreja v Pečovskej Novej Vsi, speváckeho kvar-
teta a FS Jablonečka. Ich spoločné vystúpenie bo- 
lo ako modlitba v tónoch – jemná, hlboká a nesúca  

v sebe posolstvo, že aj v dnešnom svete je stále miesto  
pre krásu, ktorá povznáša dušu.

Povzbudenie duchovného otca Jozefa Kandráča  
v nás rozžiarilo túžbu spojiť talenty a vytvoriť spo-
ločné vianočné dielo. Jeho podnet otvoril priestor  
pre spoluprácu, v ktorej každý mohol prispieť tým,  
čo má. A každý, kto by sa chcel v budúcnosti pridať,  
je srdečne vítaný.

V týchto dňoch sme si uvedomili, že Vianoce nie sú 
len sviatkom v kalendári. Sú to chvíle, keď sa spája-
me – rodiny, priatelia, susedia, celé spoločenstvo. Keď 
každý hlas, každý krok, každý úsmev vytvára mozaiku, 
ktorá hovorí... sme tu spolu a spolu je svet krajší...

Milena Kaprálová

Farnosť zjednotená v srdci Vianoc
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REGISTER OBYVATEĽOV
Počet obyvateľov spolu:	 2 974
z toho:  muži 	 1 449
             ženy 	 1 525
z toho obyvatelia s trvalým pobytom:
od 0 – 6 rokov 	 363
od 7 – 15 rokov 	 443
od 16 – 18 rokov 	 143
od 19 – 60 rokov 	 1 537
nad 60 rokov 	 488

Počet prihlásených na trvalý pobyt 	 72
Počet prihlásených na prechodný pobyt 	 1
Počet odhlásených z trvalého pobytu 	 28
Zmena trvalého pobytu v rámci obce 	 33
Počet pridelených súpisných čísel 	 9
Počet narodených detí 	 57
Počet zomrelých 	 23

OSVEDČOVACIA ČINNOSŤ
Počet osvedčených podpisov 	 846
Počet osvedčených fotokópií 	 432 

MATRIČNÁ ČINNOSŤ 
Počet narodení v domácom prostredí  	 1
Počet uzavretých manželstiev:             	 23
z toho:  cirkevnou formou                            	 20
             občianskou formou                     	 3
Počet úmrtí v domácom prostredí:                                                
obec Pečovská Nová Ves                   	 8
obec Červenica pri Sabinove                    	 5
obec Jakubova Voľa                                 	 4
obec Ľutina                                           	 1
obec Jakovany                                          	 3
obec Olejníkov                                          	 1
obec Hanigovce                                     	 0
Počet dodatočných záznamov 
do matričných kníh              	 13                
Zápisy do osobitnej matriky                  	 2
Počet vydaných druhopisov matr. dokladov	 167    
Počet štatistických hlásení (matrika)	 38

Obec Pečovská Nová Ves 
štatistika k 31. 12. 2025

Druh konania               Pečovská Nová Ves

Drobné stavby	 40

Dodatočné pvolenia	 15

Kolaudácie	 33

Odstránenie stavieb	 3

Stavebné povolenia	 31

Územné rozhodnutia	 6

Povolenia na výrub drevín	 36

Štatistika činnosti
Spoločného

stavebného úradu

Obec Pečovská Nová Ves v zastúpení starostom obce 
ako cestný správny orgán v zmysle § 3 ods. 2 zákona 
č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (cest-
ný zákon) v znení neskorších predpisov s poukázaním  
na zákon č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov

vyzýva
vlastníkov, držiteľov, prevádzkovateľov cestných moto-
rových vozidiel k zdržaniu sa konania, to je parkovania 
na verejných priestranstvách, miestnych komunikáciách 
a chodníkoch počas zimného obdobia z dôvodu údržby 
miestnych komunikácií a chodníkov na území obce na úze-
mí obce Pečovská Nová Ves.

Žiadame občanov, aby prednostne využívali k odstavo-
vaniu  motorových vozidiel svoje vlastné dvory a nádvoria. 

V prípade nedodržania výzvy nebude možné zabezpečiť 
zimnú údržbu. Za porušenie tejto výzvy a za škody vznik-
nuté na motorových vozidlách pri zimnej údržbe z dôvodu 
parkovania na miestnych komunikáciách obec nenesie zod-
povednosť.

Zároveň žiadame domovníkov bytových domov a vlastní-
kov rodinných domov, aby okolo kontajnerov na komunálny  
a separovaný odpad umiestnených pred jednotlivými 
bytovými domami a rodinnými domami pravidelne odstra-
ňovali sneh a ľad z dôvodu uľahčenia odvozu  odpadu do-
dávateľskou spoločnosťou.

Pokúsme sa o zmenu, ktorá vyrieši bezpečnosť, lepšiu 
údržbu a starostlivosť a s tým spojenú spokojnosť našich 
obyvateľov na cestách. 

Vopred ďakujeme všetkým občanom za nekomplikovaný 
priebeh zimnej údržby a odvozu odpadu v zimnom období.

Výzva - zimná údržba
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 - v deň zberu odpadu vyložiť nádobu alebo vrece do 06:00 hod.
 - spolu v nádobe, vreci sa zbiera Plast, KOV a VKM

Informácia pre občana k jednotlivým zložkám komunálneho odpadu

PAPIER: Určené pre odpady z obalov z papiera a lepenky a odpady z určených neobalových výrobkov z papiera a lepenky
Patrí napríklad: noviny a časopisy, reklamné letáky, papierová lepenka, zošity, papierové vrecká, kartóny, obálky, plagáty, papier – krepový, baliaci, kancelársky, katalógy, ...
Nepatrí napríklad: viacvrstvové obaly /tzv. tetrapak/, znečistený papier – povoskovaný, mokrý, mastný, na pečenie, plienky, alobal, lepiaca páska,
kovové alebo plastové súčasti papierových výrobkov, tapety,

PLASTY: Určené pre odpady z obalov z plastov a odpady z určených neobalových výrobkov z plastov
Patrí napríklad: plastové fľaše z nápojov, drogérie a kozmetiky /PET, HDPE, PP/, fólie číre a farebné /PE-LDPE, HDPE/, čisté - opláchnuté plastové obaly z potravín “tégliky“,
polystyrén /PS, EPS/, igelitové tašky a vrecká, ...
Nepatrí napríklad: znečistené fľaše a obaly - škodlivinami, chemikáliami, olejmi a ropnými látkami, guma, molitan, ...

KOVY: Určené pre odpady z obalov z kovov
Patrí napríklad: plechovky z nápojov, konzervy, kovové vrchnáky z fliaš a pohárov, klince, sponky, kľúče, ...
Nepatrí napríklad: znečistené kovové obaly a plechovky, ...

VIACVRSTVOVÉ KOMBINOVANÉ MATERIÁLY NA BÁZE LEPENKY: Určené pre tetrapaky
Patrí napríklad: škatule /krabice/ od mlieka, džúsov, nápojov, ...
Nepatrí napríklad: znečistené obaly s obsahom nebezpečných látok, chemikálií, papier a lepenka, ...

SKLO: Určené pre odpady z obalov zo skla a odpady z určených neobalových výrobkov zo skla
Patrí napríklad: neznečistené sklenené fľaše z nápojov, sklenené obaly, poháre, črepy, tabuľové sklo bez drôtenej výplne, ...
Nepatrí napríklad: znečistené sklo, sklo s prímesami, plexisklo, autosklá, porcelán, keramika, bezpečnostné a technické sklo, žiarovky a žiarivky, obrazovky, ...

BIOLOGICKY ROZLOŽITEĽNÝ KOMUNÁLNY ODPAD
Patrí napríklad: zelený odpad zo záhrad a parkov, zvyšky ovocia a zeleniny, tráva, lístie, konáre, orezy zo stromov a kríkov, vetvičky, burina, slama, seno, piliny, hobliny, kvety, ...
Nepatrí napríklad: kuchynský a reštauračný odpad, zvyšky jedál a potravín, exkrementy zvierat, uhynuté zvieratá, ...

ZMESOVÝ KOMUNÁLNY ODPAD
Patrí napríklad: neseparovateľný a znečistený komunálny odpad
Nepatrí napríklad: vytriedené zložky komunálneho odpadu – plasty, papier, sklo, kovy, zelený odpad, nebezpečný odpad, ...

NEBEZPEČNÝ ODPAD A ODPAD Z ELEKTRICKÝCH A ELEKTRONICKÝCH ZARIADENÍ
Patrí napríklad: akumulátory, žiarivky, farby, oleje, televízory, elektrospotrebiče, rádiá, vysávače, počítače, žehličky, chladničky, sporáky, mrazničky, ...

PNEUMATIKY
Odpadové pneumatiky je potrebné odovzdať akémukoľvek distribútorovi pneumatík – predajcovi pneumatík alebo pneuservisu
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